



திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி

2022 ஆம் ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் வெள்ளிக்கிழமை நாள் 28.10.2022 காலை 10.30 மணியளவில் திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி காமராஜ் மன்றம் ஏ.எஸ்.ஜி. லுர்துசாமி கூட்ட மண்டபத்தில் பின்வரும் பொருள்களைப் பற்றி சாதாரணக் கூட்டம் நடைபெறும்.

நிகழ்ச்சி நிரல்

பொருள்: 1

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சியில் வணிக உரிமக் கட்டணங்களை திருத்தியமைத்து 21 வருடங்கள் கடந்து விட்ட காரணத்தினாலும், மாநகராட்சியின் நிதிநிலை மற்றும் தற்போதைய பண மதிப்பு ஆகியவற்றினைக் கருத்தில் கொண்டும் தற்போது நடைமுறையில் உள்ள கட்டணங்களை 01.04.2022 முதல் உயர்வு செய்திடவும், புதியதாக சில தொழில்களை சேர்க்கவும் மாமன்றத் தீர்மானம் எண்.180, நாள்.26.08.2022 இல் அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளதைத் தொடர்ந்து, இரண்டு தமிழ் நாளிதழ்கள், ஒரு ஆங்கில நாளிதழ், திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சியின் மைய அலுவலக விளம்பரப் பலகை மற்றும் ஐந்து வார்டுக் குழு அலுவலகங்களின் அறிவிப்புப் பலகைகள் ஆகியவற்றில் பொதுமக்கள் அறியும் வண்ணம் விளம்பரம் செய்து, 10.10.2022 வரை மேற்படி கட்டண உயர்வு தொடர்பாக பொது மக்களின் ஆலோசனைகள் மற்றும் ஆட்சேபனைகள் கோரப்பட்டது. மேற்படி பொருள் தொடர்பாக பொது மக்களிடமிருந்தோ, வியாபாரிகளிடமிருந்தோ எவ்வித ஆலோசனைகளோ, ஆட்சேபனைகளோ வரப்பெறவில்லை. எனவே, மேற்படி தீர்மானத்தில் அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளபடி வணிக உரிமக் கட்டணங்களை 01.04.2022 முதல் உயர்வு செய்து அமல்படுத்திட மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

எச்1/9796/2020(மையம்)

தீர்மானம் எண்: 237, பொருள்: 1 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 2

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் பொது நிதி 2022-23ன் கீழ் , ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண் . 299 / 2022-23 ன் வாயிலாக கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 07.10.2022 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மீது ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு பரிந்துரை செய்துள்ளதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் விபரம்	வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம்	குறிப்பு
		ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர் மற்றும் ஒப்பந்த சதவீதம்	
1	2	3	4

தலைமை நீர்ப்பணி நிலையம்

1	கொள்ளிடம் ஆற்றங்கரையில் அமைந்துள்ள பொது தரைமட்ட நீர்தேக்க தொட்டி, கலெக்டர் வெல் எண்.1, 2, 3 மற்றும் கலெக்டர் வெல்-ஆளவந்தான் படித்துறை ஆகிய நீர்ப்பணி நிலையங்களை ஓராண்டிற்கு இயக்கி பராமரிக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.80.20 இலட்சம்	1. மெசர்ஸ். ஏ.எஸ்.பவர் சொல்யூஷன்ஸ், திருச்சி 0.05% குறைவு 2.திரு.G.G. சத்திவேல், திருச்சி 1.50% அதிகம்	பெறப்பட்ட இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ்.ஏ.எஸ்.பவர் சொல்யூஷன்ஸ், திருச்சி நிறுவனத்தார் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு பரிசீலித்து பரிந்துரைத்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.
---	--	---	--

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள பணிக்கு பத்தி எண் . 4ல் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு பரிந்துரைத்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ4 /8715 /2022 / மையம்

தீர்மானம் எண்: 238, பொருள்: 2 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 3

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கல்வி நிதி 2022-23ன் கீழ், ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண். 255 / 2022-23 ன் வாயிலாக கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மூடி முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 06/09/2022 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மீது ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு பரிந்துரை செய்துள்ளதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் விபரம்	வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம்		குறிப்பு
		ஒப்பந்தக்காரரின் பெயர்	ஒப்பந்த சதவீதம்	
1	2	3	4	5

தலைமை நீர்ப்பணி நிலையம்

1	வார்டு குழு - 5 வார்டு எண்.57 (பழைய எண்.40)க்குட்பட்ட எடமலைப்பட்டி புதூர் மாநகராட்சி உயர் நிலைப்புள்ளியில் கூடுதல் வகுப்பறைகள் மற்றும் கழிப்பறைகள் கட்டும் பணி மதிப்பீடு ரூ.76.00 இலட்சம்	1.திருமதி.டீபஜோதி, திருச்சி 2.திரு.சின்னசாமி, திருச்சி	0.05% குறைவு 1.72% அதிகம்	பெறப்பட்ட இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திருமதி.டீபஜோதி, ஒப்பந்தக்காரர் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு பரிசீலித்து பரிந்துரைத்துள்ளதை ஏற்று
---	---	---	------------------------------	---

அலுவலகக் குறிப்பு

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள பணிக்கு பத்தி எண் .5ல் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு பரிந்துரைத்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ8 / 6759 /2022 / மையம்

தீர்மானம்எண்:239, பொருள்: 3 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 4

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி கல்வி நிதி 2022-23ன் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண் 193/2022-23ன் வாயிலாக 23.08.2022 அன்று முதன்முறையாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிசீலித்து வழங்கியுள்ள பரிந்துரைகள் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

	வேலையின் விபரம்	வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மற்றும் ஒப்பந்ததாரர்கள் பற்றிய விபரம்	குறிப்பு
	2	3	4
	வார்டு குழு 2, வார்டு எண்.50க்குப்பட்ட காஜாப்பேட்டை மாநகராட்சி தொடக்கப்பள்ளி மராமத்துப்பணிகள் பெண்கள் கழிவறை, ஏணிகள் மின்வயரிங் விளக்கு வசதிகள் மற்றும் சீலிங் பூச் சுப்பணி மற்றும் சுவர் பெயிண்டிங் பணி மேற்கொள்ளுதல்.	1.M/s. PRS கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் , திருச்சி 0.05 குறைவு 2. திரு. ஆர்.ராஜ்குமார் 2.10% அதிகம்	வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப் புள்ளிகளில் M/s. PRS கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் , திருச்சி நிறுவனத்தார் மதிப்பீட்டை காட்டிலும் 0.05 சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக் குழு பரிசீலித்து பரிந்துரைத்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

அலுவலகக் குறிப்பு:

மேற்கண்ட பணிக்கு பத்தி எண் 4 ல் கண்டுள்ள காரணங்களை முன்னிட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வு குழு பரிசீலித்து பரிந்துரைத்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம் இ8/10041 /2022 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 240,பொருள்:4 வேலையின் விவரத்தில் இப்பணிக்கான மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.51.30 லட்சம் என்ற சேர்க்கையுடன் அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:5

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, அனைத்து வார்டுக்குழு அலுவலகப் பகுதிகளிலும் தமிழ்நாடு நகர்ப்புற சாலைகள் உட்கட்டமைப்புத் திட்டம் 2022-23ன் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.310/2022-23ன் வாயிலாக 29.09.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிசீலித்து வழங்கியுள்ள பரிந்துரைகள் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	வேலையின் விபரம்	வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் மற்றும் ஒப்பந்த சதவீதம்	குறிப்பு
1	2	3	4
1	<p>தொகுப்பு-01 வார்டு எண்.12 & 15க்குட்பட்ட கீழ்சிந்தாமணி ரோடு, ராமமூர்த்தி நகர் Iவது குறுக்குத் தெரு, ராமமூர்த்தி நகர் IIவது குறுக்குத் தெரு (மேற்கு), ராமமூர்த்தி நகர் IIIவது குறுக்குத் தெரு மெயின் ரோடு, ராமமூர்த்தி நகர் IIவது மெயின் ரோடு, ராமமூர்த்தி நகர் IIவது குறுக்கு மெயின் ரோடு, சஞ்சிவி நகர்-பாலாஜி நகர், சரவணா நகர் குறுக்கு தெரு மற்றும் அல்லிமலர் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. வார்டு எண்.12க்குட்பட்ட நடுத்தெரு மெயின் ரோடு, நடு அக்ரஹாம் குறுக்கு தெரு, மாதுளைக்கொல்லை மெயின் ரோடு, சுப்பிரமணியாசுவாமி கோவில் குறுக்கு தெரு, காந்தி நகர் மற்றும் சபாஸ்டியன் தெரு (மேற்கு) ஆகிய பகுதிகளில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் தளம் அமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.152.55 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ்.எஸ் எஸ் கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ், திருச்சி. 0.05% குறைவு 2.மெசர்ஸ். ஸ்ரீ வாரி கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ்., 1.90% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ்.எஸ் எஸ் கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ், திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
2	<p>தொகுப்பு-02 வார்டு எண்.14 & 19க்குட்பட்ட பெரியகடை வீதி, தஞ்சாவூர் குளத்தெரு, கிலேதார் தெரு மற்றும் சிங்காரத் தோப்பு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. வார்டு எண்.19க்குட்பட்ட வெள்ளை வெற்றிலைக்கார தெரு மற்றும் சந்துக்கடை தெருவில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் தளம் அமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.179.50 இலட்சம்</p>	<p>1.மெசர்ஸ். ஏ சுப்பிரமணியன் & கோ, திருச்சி. 0.05% குறைவு 2. மெசர்ஸ்.ஜோதி கன்ஸ்ட்ரக்சன்ஸ், 1.60% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். ஏ சுப்பிரமணியன் & கோ, திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>

<p>3</p>	<p>தொகுப்பு-03 வார்டு எண்.49க்குட்பட்ட குட்வெட் மெயின் ரோட்டினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.117.00 இலட்சம்</p>	<p>1.மெசர்ஸ். கே கே கே கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. 0.05% குறைவு 2. திரு.பி.கலிவரதன், 2.10% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். கே கே கே கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
<p>4</p>	<p>தொகுப்பு-04 வார்டு எண்.50க்குட்பட்ட காஜாபேட்டை மெயின் ரோட்டினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.166.00 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ்.எஸ் எஸ் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. 0.05% குறைவு 2.மெசர்ஸ். ஸ்ரீ வாரி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ்., 1.30% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ்.எஸ் எஸ் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
<p>5</p>	<p>தொகுப்பு-05 வார்டு எண்.47க்குட்பட்ட கொட்டப்பட்டு மெயின் ரோட்டினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் தார்சாலையினை சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.93.00 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ். சங்கராந்தி & கோ, திருச்சி. 0.05% குறைவு 2. திரு.கே.சாமிகண்ணு, திருச்சி. 2.10% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். சங்கராந்தி & கோ, திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
<p>6</p>	<p>தொகுப்பு-06 வார்டு எண்.35க்குட்பட்ட சத்தியமூர்த்தி நகர் மெயின் ரோட்டில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. வார்டு எண்.39க்குட்பட்ட சிங்காரம் நகர் மெயின் ரோட்டில் தெருவில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. வார்டு எண்.40க்குட்பட்ட பிரகாஷ் நகர் மெயின் ரோடு, மீனாட்சி நகர் மெயின் ரோடு மற்றும் வசந்தம் நகர் லவது மெயின் ரோடு ஆகிய பகுதிகளில் மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் தார்சாலை அமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.129.18 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ். ஸ்ரீ ஆண்டாள் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. 0.05 % குறைவு 2.மெசர். ஆர் வி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், 1.70 % கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். ஸ்ரீ ஆண்டாள் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>

<p>7</p>	<p>தொகுப்பு-07 வார்டு எண்.42க்குட்பட்ட பூநீராம்நகர் & ஈஸ்வரி நகர், அம்மன்நகர் முனீஸ்வரன் கோவில் தெரு, விக்னேஷ் நகர் & எல் ஐ சி காலனி மெயின் ரோடு, சந்தோஷ் நகர் III & VIIவது குறுக்குத் தெருவில் (மேற்கு) ஆகிய பகுதிகளில் மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் தார்சாலை அமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.144.04 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ். ஜோதி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. 0.05% குறைவு 2.மெசர்ஸ். ஏ. சுப்பிரமணியன் & கோ, 1.80% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். ஜோதி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
<p>8</p>	<p>தொகுப்பு-08 வார்டு எண்.56க்குட்பட்ட யூனியன் நகர் (சமத்துவ நகர்) IIIவது தெரு, IVவது தெருவில் IVவது குறுக்கு தெரு மற்றும் 4வது தெருவில் IIவது குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகாலுடன் கூடிய சிமெண்ட் கான்கிரீட் தளம் அமைக்கும் பணி. வார்டு எண்.57க்குட்பட்ட ஆர் எம் எஸ் காலனியில் உள்ள விவேகானந்தா நகர், இளங்கோ தெரு, திருவள்ளூர் நகர், எம் ஜி ஆர் கார்டன், பாப்பா காலனி தெற்கு IIவது தெரு, முருகன் நகர் I & IIவது குறுக்குத் தெரு, அருணாசலம் நகர் IVவது தெரு, அருணாசலா நகர் I, III, & Vவது குறுக்குத் தெருக்கள், அருணாசலா நகர் IVவது தெரு, அருணாசலா நகர் IIவது மெயின் ரோடு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி வார்டு சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.198.20 இலட்சம்</p>	<p>1. திரு.கே.சாமிகண்ணு, திருச்சி. 0.05% குறைவு 2.மெசர்ஸ். சங்கராந்தி & கோ, 2.00 % கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.கே.சாமிகண்ணு, திருச்சி. ஒப்பந்ததாரர் அவர்கள் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
<p>9</p>	<p>தொகுப்பு-09 வார்டு எண்.57,61,62,64 & 65க்குட்பட்ட டி என் எஸ் அவென்யூ IIவது குறுக்குத் தெரு, டி என் எஸ் அவென்யூ IIIவது தெரு, பள்ளிவாசல் தெரு, நெடுஞ்செழியன் தெரு, பரமகுசம் தெரு, சந்தியாகு காலனி I, II, III & IVவது குறுக்குத் தெருக்கள், முருகன் நகர் IIவது நடுத் தெரு, முருகன் நகர், செட்டியபட்டி, டோபி காலனி மெயின் ரோடு மற்றும் டோபி காலனி I, II, III & IVவது குறுக்கு தெரு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.192.85 இலட்சம்</p>	<p>1. திரு.ஆர்.வெள்ளைச்சாமி, திருச்சி. 0.05% குறைவு 2.திரு.ஏ. கருப்பையா, 2.10 % கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.ஆர்.வெள்ளைச்சாமி, திருச்சி. ஒப்பந்ததாரர் அவர்கள் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>

வானத்தின் மழைத்துளி
வையத்தின் உயிர்துளி

<p>10</p>	<p>தொகுப்பு-11 வார்டு எண்.54க்குட்பட்ட வ உ சி சாலையில் மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி மதிப்பீட்டு ரூ.86.50 இலட்சம்</p>	<p>1. திரு.ஏ. கருப்பையா, திருச்சி. 0.05% குறைவு</p> <p>2.திரு.ஆர் வெள்ளைச்சாமி, 1.20 % கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.ஏ. கருப்பையா, திருச்சி. ஒப்பந்ததாரர் அவர்கள் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
<p>11</p>	<p>தொகுப்பு-12 வார்டு எண்.22க்குட்பட்ட தில்லைநகர் I, II, III, IV & Vவது குறுக்கு தெருக்கள் (மேற்கு) மற்றும் மதுரம் காலனி ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.197.10 இலட்சம்</p>	<p>1. திரு.ஆர்.ரெங்கசாமி, திருச்சி. 0.05% குறைவு</p> <p>2.திரு.ஆர். முருகன், 2.20 % கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. ஆர்.ரெங்கசாமி, திருச்சி. ஒப்பந்ததாரர் அவர்கள் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
<p>12</p>	<p>தொகுப்பு-13 வார்டு எண்.22க்குட்பட்ட தில்லைநகர் VI, VII, VIII, IXவது குறுக்கு தெருக்கள் (மேற்கு) மற்றும் தில்லைநகர் IX & Xவது 'ஏ' குறுக்கு தெரு (மேற்கு) ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.197.30 இலட்சம்</p>	<p>1. திரு.ஆர். முருகன், திருச்சி. 0.05% குறைவு</p> <p>2.திரு.ஆர்.ரெங்கசாமி, 2.20% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.ஆர். முருகன், திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
<p>13</p>	<p>தொகுப்பு-14 வார்டு எண்.22க்குட்பட்ட தில்லைநகர் Xவது 'பி' & 'சி' குறுக்கு தெருக்கள் (மேற்கு), தில்லைநகர் XIவது குறுக்கு தெரு (மேற்கு), XIவது 'ஏ' & 'பி' குறுக்கு தெரு (மேற்கு) மற்றும் தில்லைநகர் Xவது 'பி' குறுக்கு தெரு (கிழக்கு) உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.199.80 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ். எஸ் எஸ் சுந்தர் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. 0.05 % குறைவு</p> <p>2.மெசர்ஸ். எம் எம் எண்டர்பிரைஸ், 2.20% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். எஸ் எஸ் சுந்தர் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>

14	<p>தொகுப்பு-15 வார்டு எண்.22க்குட்பட்ட தில்லைநகர் VII, VIII, IX & Xவது குறுக்கு தெரு (கிழக்கு), தில்லைநகர் Xவது 'சி' குறுக்கு தெரு (கிழக்கு) மற்றும் தில்லைநகர் N.E.E V & VIவது குறுக்கு தெரு, உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி மதிப்பீட்டு ரூ.189.90 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ். எஸ் ஆர் எஸ் & கோ, திருச்சி. 0.05 % குறைவு 2.திரு. ஆர்.தேவராசன், 2.30% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். எஸ் ஆர் எஸ் & கோ, திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
15	<p>தொகுப்பு-16 வார்டு எண்.27 & 28க்குட்பட்ட அண்ணாநகர் III, V & VIவது குறுக்குத் தெரு. ஜென்ரல் பஜார் ரோடு, ரெங்கநாதபுரம் Vவது குறுக்குத் தெரு மற்றும் மெயின் ரோடு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.157.05 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ். எஸ் கே. எம்பயர், தஞ்சாவூர். 0.05 % குறைவு 2.மெசர்ஸ். ஆர் வி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், 2.00% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். எஸ் கே. எம்பயர், தஞ்சாவூர். நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
16	<p>தொகுப்பு-17 வார்டு எண்.27 & 55க்குட்பட்ட ரெங்கநாதபுரம் I, II & IIIவது குறுக்குத் தெருக்கள் மற்றும் மெயின் ரோடு, ஆபிஸர் காலனி மெயின் ரோடு மற்றும் I, II, III, IV & VIவது குறுக்குத் தெருக்கள், ஜெயாநகர் V, VI, VII & VIIIவது குறுக்குத் தெருக்கள் மற்றும் ஜெயாநகர் விஸ்தரிப்பு வது மெயின் ரோடு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி. மதிப்பீட்டு ரூ.157.06 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ். வி. மீனாள் & கோ, தேவகோட்டை. 0.05 % குறைவு 2.மெசர்ஸ். வெற்றி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், 1.50% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ். வி. மீனாள் & கோ, தேவகோட்டை. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>
17	<p>தொகுப்பு-18 வார்டு எண்.25 & 26க்குட்பட்ட பாரதிநகர் மெயின் ரோடு & பாரதிநகர் Iவது குறுக்குத் தெரு, சர்ச் காலனி IIIவது குறுக்குத் தெரு மற்றும் மெயின் ரோடு, எம்.ஜி.ஆர் நகர் Iவது குறுக்கு தெரு, எம்.ஜி.ஆர் நகர் 80அடி ரோடு, சாந்தி நிக்கிதன் அவென்பூ தெரு மற்றும் உய்கொண்டான் திருமலை, அசோக் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள தார்சாலையினை மைய சுடுகலவை இயந்திரம் மூலம் சீரமைக்கும் பணி மதிப்பீட்டு ரூ.158.29 இலட்சம்</p>	<p>1. மெசர்ஸ். ஸ்ரீ வாரி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ். 0.05% குறைவு 2. மெசர்ஸ். எஸ் எஸ் கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், 1.80% கூடுதல்</p>	<p>வரப்பெற்ற இரு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மெசர்ஸ்.ஸ்ரீ வாரி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ், திருச்சி. நிறுவனம் மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் 0.05 % சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ளதை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிந்துரைந்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.</p>

அலுவலகக்குறிப்பு.

1. மேற்கண்ட அட்டவணையில் வரிசை எண் .01 முதல் 17 வரை உள்ள பணிகளுக்கு பத்தி எண் .4ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள விவரப்படியான மதிப்பீட்டைக் காட்டிலும் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம் என ஒப்பந்தப்புள்ளி கூர்ந்தாய்வுக்குழு பரிசீலித்து பரிந்துரைத்துள்ளதை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.
2. மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி மாண்புமிகு மேயர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று இப்பணிகளை மேற்கொள்ள அனுமதி அளிக்கலாம்.

(இ2/ 8303/2022 (ஹ))

தீர்மானம் எண்: 241, பொருள்: 5 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 6

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, அலுவலக ஆய்வு பணியில் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் TN 45 AA 9696 வாகனம் தொடர்ந்து 18 வருடங்களாக பயன்படுத்தப்பட்டு வரும், மிகவும் பழைய வாகனமாக இருப்பதால், அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்படுவதால் கூடுதல் செலவீனங்கள் மற்றும் கள ஆய்வு பணிகளில் தொய்வு ஏற்படுகிறது. எனவே, இதனை தவிர்க்க அரசு ஆணை எண்.2275 HOME(TRANSPORT-E) DEPARTMENT Dt:10.10.1990-ல் 10 வருடங்கள் மற்றும் 2.5 லட்சம் கிலோமீட்டர் இயக்கப்பட்ட டீசல் வாகனத்தை கழிவு (Condemned) செய்யலாம் என்ற அரசாணையின் படி வாகனத்தினை கழிவு செய்து அதற்கு பதிலாக புதிய வாகனம் வாங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

வ. எண்	வாகனப் பதிவு எண்	வாகன வகை	வாகனம் பதிவு செய்யப்பட்ட நாள்	தயாரிப்பாளர் பெயர்	எரிபொருள்	வாகனம் பயன்படுத்தப்பட்ட காலம்	ஓடிய கி.மீ
1	TN 45 AA 9696	LMV	03.05.2004	TOYOTA	Diesel	18 வருடங்கள்	288526

மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பதிலாக தேவைப்படும் புதிய வாகனத்தினை பின்வருமாறு அட்டவணையில் கண்டுள்ள விபரப்படி வாங்குவதற்கு M/s. Mahindra & Mahindra வாகனத் தயாரிப்பாளரின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விநியோகஸ்தர் M/s. Shiva Automobiles (P) Ltd., திருச்சி நிறுவனத்தாரிடமிருந்து Proforma Invoice பெறப்பட்டுள்ளது பார்வைக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

விலைப்பட்டியல் எண் / தேதி	வாகன விவரம்	எண்ணிக்கை	தொகை (ரூ)
XUV 700/0897/2022 / 23.09.2022	XUV 700 AX7 LUXURY DIESEL MT BS6 including vehicle Insurance, Registration, Life Tax and all taxes.	1	2686480.00

மேற்கண்டுள்ளவாறு தேவைப்படும் புதிய Mahindra XUV 700 AX7 LUXURY DIESEL MT BS6 - 1 எண்ணிக்கை வாங்குவதற்கு வாகனத் தயாரிப்பாளர் M/s. Mahindra & Mahindra நிறுவனத்தின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட விநியோகஸ்தர் M/s. Shiva Automobiles (P) Ltd., திருச்சி நிறுவனத்தாரிடமிருந்து பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி ரூ.26,86,480/-ல் வாங்கி அரசு வட்டார போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் பதிவு செய்து பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வந்தவுடன், மேற்கண்ட பயன்பாட்டில் உள்ள பழைய வாகனத்தை நிறுத்தி உரிய கழிவுச் சான்று பெற்று பொது ஏலத்தில் விடுவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும். மேலும், மேற்கண்ட செலவீனத்தை மூலதன நிதி 2022-23ம் ஆண்டின் வரவு செலவுத் திட்ட மதிப்பீட்டில் 4105002 (குடிநீர் விநியோகம்- இலகுரக வாகனங்கள் வாங்குதல்) என்ற தலைப்பில் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ள ரூ.50.00 இலட்சத்தில் வாங்கி கொள்ள மாமன்ற அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

1. பழைய வாகனம் 1 எண்ணிக்கையினை கழிவு செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், புதிய வாகனம் பெறப்படும் வரை பழைய வாகனத்தினை தொடர்ந்து இயக்கவும் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. புதிய வாகனம் Mahindra XUV 700 AX7 LUXURY DIESEL MT BS6 - 1 எண்ணிக்கையினை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு அனுப்பி உரிய அனுமதி பெற்று, ரூ.26,86,480/-ல் வாங்கிக் கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.
3. இச்செலவீனத்தை 2022-23ம் ஆண்டின் வரவு செலவுத் திட்ட மதிப்பீட்டில் 4105002 (குடிநீர் விநியோகம்- இலகுரக வாகனங்கள் வாங்குதல்) என்ற தலைப்பில் ரூ.50.00 இலட்சம் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ள தொகை ரூ.50.00இலட்சத்தில் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்

இ5/12864 /2022(மை)

தீர்மானம் எண்: 242, பொருள்: 6 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:7

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, பார்வை 1-ல் கண்டுள்ள அரசாணையின் படி 5 வார்டு குழு அலுவலகங்களாக 07.12.2021 முதல் பிரிக்கப்பட்டு செயல்பட்டு வருகிறது. அவ்வாறு பிரிக்கப்பட்டதில் புதிய 3வது வார்டு குழு அலுவலகத்தில் பணிபுரியும் அலுவலர்களுக்கு கீழ்க்கண்ட விவரப்படி புதிய Bolero Jeep கள் ஆய்வு பணிக்காக தேவைப்படுகிறது.

வ.எண்	3வது வார்டு குழு அலுவலக அலுவலர்கள்	எண்ணிக்கை
1	துணை ஆணையர்	1 எண்
2	உதவி செயற்பொறியாளர்	1 எண்

மேற்கண்டுள்ளவாறு தேவைப்படும் புதிய வாகனங்களை பின்வருமாறு அட்டவணையில் கண்டுள்ள விவரப்படி M/s. Mahindra & Mahindra Ltd., சென்னை நிறுவனத்தாரிடமிருந்து பார்வை 2ல் கண்டுள்ளவாறு பெறப்பட்ட Proforma Invoice ன் படி புதிய வாகனங்கள் வாங்க உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது.

விலைப்பட்டியல் எண் / தேதி	வாகன விவரம்	எண்ணிக்கை	தொகை (ரூ)
Invoice No.058, dated,30.09.2022	Mahindra Bolero B2 Non AC PS BS VI	1	807297/-

எனவே, மேற்கண்டுள்ளவாறு தேவைப்படும் புதிய Mahindra Bolero B2 Non AC PS BS VI – 2 எண்கள் ரூ.16,14,594/-ல் மூலதன நிதி 2022-23ம் ஆண்டின் வரவு செலவுத் திட்ட மதிப்பீட்டில் 4105002 (குடிநீர் விநியோகம் - இலகுரக வாகனங்கள் வாங்குதல்) என்ற தலைப்பில் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ள ரூ.50.00 லட்சத்திலிருந்து வாங்கி கொள்ள உரிய நிர்வாக அனுமதியினை விரைவில் வழங்கிட வேண்டி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு அனுப்பி வைக்க மாமன்ற அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

1. புதிய வாகனம் Mahindra Bolero B2 Non AC PS BS VI 2 எண்ணிக்கையினை நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துரு அனுப்பி உரிய அனுமதி பெற்று, ரூ.16,14,594/-ல் வாங்கிக் கொள்ள அனுமதிக்கலாம்.
3. இச்செலவினத்தை 2022-23ம் ஆண்டின் வரவு செலவுத் திட்ட மதிப்பீட்டில் 4105002 (குடிநீர் விநியோகம்- இலகுரக வாகனங்கள் வாங்குதல்) என்ற தலைப்பில் ரூ.50.00 இலட்சம் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ள தொகை ரூ.50.00இலட்சத்தில் மேற்கொள்ள அனுமதிக்கலாம்

இ5/ 13483 /2022(மை)

தீர்மானம் எண்: 243, பொருள்: 7 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 8

தூய்மை இந்தியா திட்டம் (SBM 2.0) 2021-2022, திட்டத்தின் கீழ், தனிநபர் கழிப்பிடம், புதிதாக சமுதாய கழிப்பிடம் , நவீன கழிப்பிடம் மற்றும் சிறுநீர் கழிப்பிடம் பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் கடிதம் எண். 5990/2022/SBM -நாள். 11.04.2022ல் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

மேற்படி இத்திட்ட பணிகளுக்கு மாமன்ற தீர்மானம் எண். 70 நாள். 28.06.2022ல் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

மேற்படி இப்பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண். 121/2022-23 நாள். 23.06.2022 வாயிலாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் சமத்துவபுரம் பகுதியில் புதிய சமுதாய கழிப்பிடம் கட்டும் பணி ரூ.15.00 இலட்சத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட வில்லை.

இந்நிலையில், கோரையாறு கரையை அகலப்படுத்தி தார் சாலை அமைப்பதற்கு விரிவான திட்டஅறிக்கை தயாரிக்கும் பணி நடைபெற்று வருவதால், மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பகுதியில் கழிப்பிடம் கட்ட இயலாது. எனவே திட்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, வார்டு எண்.56க்குட்பட்ட கொத்தமங்கலம் பகுதியில் புதிதாக சமுதாய கழிப்பிடம் கட்டும் பணிக்கு ரூ.15.00 இலட்சத்தில் மேற்கொள்ள மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	நிர்வாக அனுமதி அளிக்கப்பட்ட இடங்கள்	மதிப்பீடு ரூ. இலட்சத்தில்	மாற்று இடம் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ள விவரம்
1	2	3	
1	வார்டு எண்.56 சமத்துவநகரில் பழுதடைந்துள்ள கழிப்பிடத்தை இடித்துவிட்டு புதிய சமுதாய கழிப்பிடம் கட்டுதல்	15.00	வார்டு எண் .56க்குட்பட்ட கொத்தமங்கலம் பகுதியில் புதிதாக கழிப்பிடம் கட்டும் பணி

அலுவலகக்குறிப்பு :

1. ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.
2. அட்டவணையில் கண்டுள்ளபடி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்ட இடத்திற்கு பதிலாக தேர்வு செய்யப்பட்ட மாற்று இடத்தில் பணியினை மேற்கொள்வதற்கு ஒப்புதல் அளிக்கலாம்

இ7/12751 /2022 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 244, பொருள்: 8 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 9

மாநகராட்சிப் பணிவிதிகள் 1996 அமுல்படுத்தப்பட்டதனை தொடர்ந்து வெளியிடப்பட்ட அரசு ஆணை எண். 73, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள். 08.05.1998 இல் இளநிலைப் பொறியாளர் / உதவிப் பொறியாளர் நிலையில் இம்மாநகராட்சிக்கு மொத்தம் 20 பணியிடங்கள் அளவுகோலாக நிர்ணயம் செய்தும், அதனை தொடர்ந்து அரசாணை எண். 115, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (மாந.6) துறை, நாள். 14.05.1999 இல் பொன்மலைக் கூட்டு குடிநீர் திட்டப் பராமரிப்பு பணிகளுக்காக 1 பணியிடம் தோற்றுவித்தும் ஆணையிடப்பட்டதனை அடுத்து இளநிலை பொறியாளர் / உதவி பொறியாளர் நிலையில் இம்மாநகராட்சிக்கு 21 பணியிடங்கள் நிரந்தரப் பணியிடங்களாக அனுமதித்து ஆணையிடப்பட்டது.

தமிழ்நாடு மாநகராட்சிப் பொறியியல் பணிவிதிகளில் 1996க்கு திருத்தம் செய்து வெளியிடப்பட்ட அரசாணை எண். 59, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள்.03.03.2016ல் உதவி / இளநிலை பொறியாளர் பணியிடத்திற்கு கீழ்க்கண்டவாறு தகுதிகள் மற்றும் நியமன முறை வரையறை செய்யப்பட்டுள்ளது.

Sl.No	Name of the Post	Method of Recruitment	Qualification
1	Assistant Engineer	Direct Recruitment	Must possess a degree in Engineering or Town Planning from a recognized University and
2	Junior Engineer	By Promotion	i) Must possess a Diploma in Engineering and ii) Must have worked for a period of not less than 5 years as Technica Assistant in the Office and in the works.

மேற்கண்ட பணியிடங்களுக்கான விகிதாச்சாரம் கீழ்க்கண்டவாறு நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது.

The Ratio of Appointment of Assitant Engineer by Direct Recruitment and by Promotion from the post of Technical Assistant to the post of Junior Engineer shall be 3 : 1

மேற்கண்ட பணிவிதிகளுக்கு திருத்தம் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாணை எண். 59, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள். 03.03.2016 இல் கீழ்க்கண்டவாறு ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

(1) in the rule 3, in The table for the entries in column (2) against the entry Assistant Engineer in column (1) the following entries shall be substituted namely:-

- i. By Direct recruitment and
- ii. By recruitment by transfer from the holders of the post of Junior Engineer in the Tamil Nadu Municipal Corporation Engineering and Water Supply Subordinate Service.

Provided that appointment by direct recruitment and by transfer shall be made in the ratio of 3:1.

Sl.No	Name of the Post	Method of Recruitment	Qualification
1	Assistant Engineer	Direct Recruitment	Must possess a degree in Engineering or Town Planning from a recognized University and
2		By Transfer	i) Must possess a degree in Engineering or Town Planning from a recognized University and, ii) Must have served as Junior Engineer for a period of not less than 5 years.

மேற்கண்ட பணிவிதிகள் மற்றும் திருத்தங்கள் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாணையின் படி உதவி / இளநிலை பொறியாளர் பணியிடம் 3 : 1 : 1 என்ற விகிதாச்சார அடிப்படையில் கீழ்க்கண்டவாறு பூர்த்தி செய்து வழி செய்யப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியிடத்தின் பெயர்	நியமன முறை / விகிதாச்சாரம்	கல்வி மற்றும் பிற தகுதிகள்
1	உதவி பொறியாளர்	நேரடி நியமனம் - 3	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் பொறியியல் நகரமைப்பு பட்டப்படிப்பு தேர்ச்சி பெறுதல் வேண்டும் (Passed in B.E. Degree)
		பணிமாறுதல் மூலம் - 1	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் பொறியியல் / நகரமைப்பு பட்டப்படிப்பு தேர்ச்சி மற்றும் இளநிலை பொறியாளர் பணியிடத்தில் 5 ஆண்டுகளுக்கு குறையாமல் பணிபுரிந்திருத்தல் வேண்டும்.
2	இளநிலை பொறியாளர்	பதவி உயர்வு மூலம் பூர்த்தி செய்தல் - 1	பொறியியல் பட்டப்படிப்பு தேர்ச்சி (Passed in Diploma in Engineering) மற்றும் தொழில் நுட்ப உதவியாளர் பணியிடத்தில் 5 ஆண்டுகளுக்கு குறையாமல் பணிபுரிந்திருத்தல் வேண்டும்.

இம்மாநகராட்சிக்கு அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள 21 பணியிடங்களில் தற்பொழுது 18 உதவி / இளநிலை பொறியாளர் நிலையிலும், 3 உதவி பொறியாளர்கள் அயற்பணி அடிப்படையிலும் பணிபுரிந்து வருகிறார்கள்.

திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலைப் பொறியாளர் என்பவர் தனது 10.06.2022ம் நாளை விண்ணப்பத்தில் மாநகராட்சி பணி விதிகளில் உதவி பொறியாளர் மற்றும் இளநிலை பொறியாளர் இரண்டும் இணையான பணியிடங்கள் உதவி பொறியாளராக பணிபுரிவதற்கான தகுதி அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகத்தில் பொறியியல் பட்டம் பெற்றிருக்க வேண்டும் என்றும், தான் மத்திய அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட National Institute of Technology, திருச்சிராப்பள்ளி பல்கலைக்கழகத்தில் 2006 ஆம் ஆண்டு B.Tech, பட்டம் பெற்றுள்ளதாகவும், தன்னை இளநிலை பொறியாளர் பணியிடத்தில் இருந்து உதவிப்பொறியாளர் ஆக பணிமாறுதல் செய்து கொடுக்க கோரியுள்ளார்.

திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலை பொறியாளர் என்பவர் B.Tech, பட்டம் தேர்ச்சி பெற்ற விவரம் அண்ணாரின் பணிப்பதிவேடு பக்கம் எண். 2 தொகுப்பு எண்.1 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் பணி விதிகளின்படி இளநிலை பொறியாளர் பணியிடத்தில் 5 வருடங்கள் பணிபுரிந்த விவரங்கள் கீழ்க்கண்டவாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பதவியின் பெயர்	பணிபுரிந்த இடம்	பணிபுரிந்த நாள் (5 வருடம்)		ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை / துறை ரீதியான ஒழுங்கு நடவடிக்கை விவரம்
			முதல்	வரை	
1	இளநிலை பொறியாளர்	திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி	06.04.2017	05.04.2022 இது நாள் வரை	ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை / துறை ரீதியான ஒழுங்கு நடவடிக்கை கோப்பு நிலுவை இல்லை

மாநகராட்சி பணிவிதிகளின் படி இவர் உதவிப்பொறியாளர் பணியிடத்திற்கு தகுதி பெற்றவர் ஆவார். மேலும் உதவிப்பொறியாளர் பணியிடம் வகுப்பு - II ஐ சார்ந்த பணியிடம் என்பதால், மாநகராட்சி சட்டம் 1981 பிரிவு 106 (B)ன்படி, வகுப்பு - II நிலையிலான பணியிடங்கள் யாவும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதல் பெற்று நியமனம் செய்தல் வேண்டும் எனவும், அவ்வாறான நியமனத்திற்கு அரசின் உறுதியாக்க ஆணையினை பெறுதல் வேண்டும் எனவும் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

இம்மாநகராட்சியில் உதவி / இளநிலை பொறியாளர் நிலையில் 21 பணியிடங்கள் நிர்ணயம் செய்து ஆணையிடப்பட்டுள்ளதில், 18 பணியிடங்களில் உதவி / இளநிலை பொறியாளர் நிலையில் பணிபுரிந்து வருகிறார்கள். 3 பணியிடங்கள் அயற்பணியில் உதவி பொறியாளர்கள் பணிபுரிந்து வருகிறார்கள்.

எனவே, உதவி பொறியாளர் பணியிடம் வகுப்பு - II ஐ சார்ந்த பணியிடம் என்பதாலும், பணி மாறுதல் செய்த பின்னர் அரசின் உறுதியாக்கம் பெறப்பட வேண்டும் என்பதாலும், திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலை பொறியாளர் என்பவரை இம்மாநகராட்சிக்கு பணியிட அளவு கோல் நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ள 21 பணியிடங்களுக்கு மிகாமல் உதவி பொறியாளராக பணி மாறுதல் செய்வது குறித்து, நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் தெளிவுரை கோரப்பட்டது.

அதன்படி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.19866 / 2022 / மாந அ3, நாள்.16.09.2022 தெளிவுரை கடிதத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தனியர் மீது இவ்வலுவலகத்தை பொருத்த வரை ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு துறை / துறை ரீதியான ஒழுங்கு நடவடிக்கை கோப்புகள் ஏதும் நாளது தேதி வரை நிலுவை இல்லை என்று தெரிவித்துள்ளார்.

மேலும் தனியர் மத்திய அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட National Institute of Technology திருச்சிராப்பள்ளி பல்கலைக்கழகத்தில் 2006ஆம் ஆண்டு B.Tech பட்டம் பெற்றுள்ளார் என்றும் மற்றும் இளநிலை பொறியாளர் பணியிடத்தில் 5 ஆண்டுகளுக்கு குறையாமல் பணிபுரிந்துள்ளார் என்றும் (06.04.2017 முதல் நாளது தேதிவரை) தனியர் தமிழ்நாடு மாநகராட்சி பொறியியல் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் பணிவிதிகள், 1996-க்கு திருத்தம் செய்து வெளியிடப்பட்ட அரசாணை எண். 59, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள். 03.03.2016 - இல் குறிப்பிட்டுள்ள தகுதிகள் அனைத்தையும் பூர்த்தி செய்துள்ளார் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. தனியர் மீது தங்கள் அலுவலகத்தில் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை / துறை ரீதியான ஒழுங்கு நடவடிக்கை கோப்புகள் ஏதும் நிலுவை இல்லாத பட்சத்திலும், தனியர் தேர்ச்சி பெற்ற கல்வித்தகுதி சான்றுகளின் உண்மைத்தன்மை சரி பார்த்தபின்பும் (Verification of genuineness of the degree certificate) மற்றும் தமிழ்நாடு மாநகராட்சி பொறியியல் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் பணி விதிகள், 1996-க்கு திருத்தம் செய்து வெளியிடப்பட்ட அரசாணை எண்.59, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, நாள்.03.03.2016-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விகிதாசாரத்திற்கு மிகாமலும் திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலைப்பொறியாளரை பணிமாறுதல் மூலம் உதவிப்பொறியாளராக நியமனம் செய்வதில் இவ்வலுவலகத்தை பொருத்த வரை தடையேதுமில்லை என்ற விவரம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதன் படி திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலை பொறியாளர் என்பவர் மீது இம்மாநகராட்சியில் ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்புத்துறை / துறை ரீதியான ஒழுங்கு நடவடிக்கை கோப்புகள் ஏதும் நிலுவை இல்லை.

திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலை பொறியாளர், பட்டப்படிப்பு தேர்ச்சி பெற்ற விவரம்

வ. எண்.	இளநிலை பொறியாளர் பெயர்	பட்டப்படிப்பு விவரம்	பட்டப்படிப்பு தேர்ச்சி பெற்றுள்ள பல்கலைக்கழகம் மற்றும் தேர்ச்சி விவரம்
1	திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலை பொறியாளர்	B.Tech – EEE (Part Time)	National Institute of Technology Year of Pass – December – 2006 Roll No. EE50107

மேற்கண்டவாறு பட்டப்படிப்பு தேர்ச்சி பெற்ற விவரம் குறித்து தேசிய தொழில் நுட்ப கழத்தில் உண்மை தன்மை கோரப்பட்டத்தில், உதவிப் பதிவாளர், தேசிய தொழில் நுட்ப கழகம், திருச்சி அவர்களின் 12.10.2022ம் நாளை கடிதத்தில் திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலை பொறியாளர் பயின்ற B.Tech – EEE (Part Time) பட்டப்படிப்பிற்கு சான்றளித்துள்ளார்.

எனவே அரசாணை எண். 59, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள். 03.03.2016 ஐ தொடர்ந்து திரு.எம்.ஜெயக்குமார், இளநிலை பொறியாளர் என்பவரை அரசாணை எண்.73, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள். 08.05.1998ன் படி நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட அளவு கோல் மிகாமல் உதவி பொறியாளராக பணிமாறுதல் செய்து உத்தரவிடலாம்.

உதவி பொறியாளர் பணியிடம் வகுப்பு – 2 பணியிடம் என்பதால் உதவி பொறியாளராக பணிமாறுதல் செய்யப்பட்ட பின்னர் உறுதியாக்க ஆணைபிறப்பிக்க கோரி உரிய கருத்துரு அரசுக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்கள் வழியாக அனுப்பி வைப்பது குறித்து முடிவு செய்ய மாமன்றப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

மாமன்றம் ஒப்புதல் வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 8992 / 2022 / சி1 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 245, பொருள்: 9 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 10

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, மண்டலம் IV, வார்டு எண்.54, வெஸ்ட்ரி ஆங்கிலோ இந்தியன் பள்ளியில் தமிழ்நாடு அரசு புத்தக கண்காட்சி 16.09.2022 முதல் 25.09.2022 வரை நடைபெற்றதால் அங்கு வரும் பொதுமக்களுக்கு அத்தியாவசிய தேவையான கழிவறை வசதிகள் தற்காலிக வாடகை அடிப்படையில் செய்து கொடுக்கும் பணி மேற்கொள்ள ரூ.6.47 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டு, மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 1994 ஆம் ஆண்டு திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி சட்டப்பிரிவு 15ன் கீழ் மதிப்பீட்டின் விலையை விட 0.50 சதவீதம் குறைவான விலை விகிதத்தில் விலைப்புள்ளி வழங்கிய திரு. ர. சிவகுமார், திருச்சி அவர்கள் மூலம் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு :

பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

இ1/13484/2022(மையம்)

தீர்மானம் எண்: 246, பொருள்: 10 பார்வையிட்டு பதிவு செய்யப்பட்டது.

பொருள்: 11

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டுக்குழு அலுவலகம் எண்.05, வார்டு எண்.08க்குட்பட்ட உறையூர் வெக்காளியம்மன் கோவில் கும்பாபிவேகத்தை முன்னிட்டு நாச்சியார் கோவில் தெரு சந்திப்பு முதல் வெக்காளியம்மன் கோவில் வரை உள்ள சுவற்றில் வர்ணம் மூலம் அழகுபடுத்தும் பணி மேற்கொள்வது மிகவும் அவசியமாகிறது. எனவே, வார்டு எண்.08க்குட்பட்ட உறையூர் வெக்காளியம்மன் பிரதான சாலையில் உள்ள நாச்சியார் கோவில் தெரு சந்திப்பு முதல் வெக்காளியம்மன் கோவில் வரை உள்ள சுவற்றில் வர்ணம் மூலம் அழகுபடுத்தும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டு, மேற்படி பணியினை மதிப்பீட்டிணைக் காட்டிலும் 0.06 % சதவீதம் குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்ததாரர் **மெசர்ஸ். ஸ்ரீ செல்வ விநாயகா டிரான்ஸ்போர்ட் & புரோமோட்டர்ஸ்**, திருச்சி நிறுவனம் மூலம் அவசர அவசியம் கருதி 1994ஆம் ஆண்டு திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.இ2/10462/2022(மை))

தீர்மானம் எண்: 247, பொருள்: 11 பார்வையிட்டு பதிவு செய்யப்பட்டது.

பொருள் : 12

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டுக்குழு அலுவலகம் எண்.05, மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சர் வருகையினை முன்னிட்டு, வார்டு எண்.11க்குட்பட்ட கரூர் புறவழிச்சாலையில் உள்ள மைய தடுப்பு தடுப்புச்சுவரினை அழகுபடுத்துதல் மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள சேதமடைந்த தார்சாலைகளில் தார்பேட்ச் மூலம் சீரமைக்கும் பணிகளை மேற்கொள்வது மிகவும் அவசியமாகிறது. எனவே, வார்டு எண்.11க்குட்பட்ட கரூர் புறவழிச்சாலையில் உள்ள மைய தடுப்பு தடுப்புச்சுவரினை அழகுபடுத்தி மற்றும் அப்பகுதிகளில் உள்ள சேதமடைந்த தார்சாலைகளில் தார்பேட்ச் மூலம் சீரமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.4.30 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டு, மேற்படி பணியினை மதிப்பீட்டிணைக் காட்டிலும் 0.15 % சதவீதம் குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்ததாரர் **மெசர்ஸ்.ஸ்ரீ செல்வ விநாயகா டிரான்ஸ்போர்ட் & புரோமோட்டர்ஸ்**, திருச்சி நிறுவனம் மூலம் அவசர அவசியம் கருதி 1994ஆம் ஆண்டு திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.இ2/10460/2022(மை))

தீர்மானம் எண்: 248, பொருள்: 12 பார்வையிட்டு பதிவு செய்யப்பட்டது.

பொருள்: 13

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டுக்குழு அலுவலகம் எண்.05, வார்டு எண்.08க்குட்பட்ட வெக்காளியம்மன் கோவில் கும்பாபிவேகத் திருவிழாவை முன்னிட்டு, வார்டு எண்.08,09 &10க்குட்பட்ட வெக்காளியம்மன் கோவில் ரோடு, நாச்சியார் கோவில் தெரு மற்றும் காளையன் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள சேதமடைந்த தார்சாலைகளில் தார்பேட்ச் மூலம் சீரமைக்கும் பணிகளை மேற்கொள்வது மிகவும் அவசியமாகிறது. எனவே, வார்டு எண்.08,09 &10க்குட்பட்ட வெக்காளியம்மன் கோவில் ரோடு, நாச்சியார் கோயில் தெரு மற்றும் காளையன் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள சேதமடைந்த தார்சாலைகளில் தார்பேட்ச் மூலம் சீரமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.95 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டு, மேற்படி பணியினை மதிப்பீட்டிணைக் காட்டிலும் 0.09 % சதவீதம் குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்ததாரர் **மெசர்ஸ். ஸ்ரீ செல்வ விநாயகா டிரான்ஸ்போர்ட் & புரோமோட்டர்ஸ்**, திருச்சி நிறுவனம் மூலம் அவசர அவசியம் கருதி 1994ஆம் ஆண்டு திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.இ2/10459/2022(மை))

தீர்மானம் எண்: 249, பொருள்: 13 பார்வையிட்டு பதிவு செய்யப்பட்டது.

பொருள்: 14

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டுக்குழு அலுவலகம் எண்.05, மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சர் வருகை முன்னிட்டு, வார்டு எண்.22 & 28க்குட்பட்ட சாஸ்திரி ரோடு மற்றும் சிவபிரகாசம் சாலை ஆகிய பகுதிகளில் பழுதடைந்துள்ள தார்சாலைகளில் தார்பேட்ச் மூலம் சீரமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்வது மிகவும் அவசியமாகிறது. எனவே, வார்டு எண்.22 & 28க்குட்பட்ட சாஸ்திரி ரோடு மற்றும் சிவபிரகாசம் ஆகிய தார்சாலைகளில் பழுதடைந்துள்ள தார்சாலையினை தார்பேட்ச் மூலம் சீரமைக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.7.85 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டு, மேற்படி பணியினை மதிப்பீட்டினைக் காட்டிலும் 0.13 % சதவீதம் குறைவான விலை விகிதத்தில் ஒப்பந்ததாரர் மெசர்ஸ். ஸ்ரீ செல்வ விநாயகா டிரான்ஸ்போர்ட் & புரோமோட்டர்ஸ், திருச்சி நிறுவனம் மூலம் அவசர அவசியம் கருதி 1994ஆம் ஆண்டு திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் மேற்கொள்ளப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு : பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.இ2/10453/2022(மை))

தீர்மானம் எண்: 250, பொருள்: 14 பார்வையிட்டு பதிவு செய்யப்பட்டது.

பொருள்: 15

இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் 65 வார்டுகளிலும் பரோபரியாக சுற்றித் திரியும் தெரு நாய்களை பிடித்து கருத்தடை அறுவை சிகிச்சை மற்றும் ரேபீஸ் தடுப்பூசி போடும் பணிகளை மேற்கொள்ள 2022-2023 ஆம் ஆண்டிற்கு 2000 நாய்களுக்கு இப்பணியினை மேற்கொள்ள இலக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்டு M/s CARE TRUST, மதுரை நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டது.

அதன்படி M/s CARE TRUST, மதுரை நிறுவனம் 18.04.2022 முதல் 30.05.2022 வரை 397 தெரு நாய்களை மட்டும் பிடித்து ABC/ARV பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. 01.06.2022 முதல் 30.06.2022 வரை இரண்டு தினங்கள் மட்டும் இப்பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு 29 தெரு நாய்களுக்கு ABC/ARV பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது.

இது தொடர்பாக M/s CARE TRUST, மதுரை நிறுவனத்திற்கு பலமுறை அலைபேசியில் தொடர்பு கொண்ட போதும் பதில் அளிக்கவில்லை எனவே வேலை உத்தரவுப்படி, மேற்கொண்டு கருத்தடை செய்ய வேண்டிய 1574 தெருநாய்களை பிடித்து கருத்தடை அறுவை சிகிச்சை செய்தல், ரேபீஸ் தடுப்பூசி போடுதல், அறுவை சிகிச்சைக்குபின் மருத்துவ கண்காணிப்பு செய்தல் போன்ற பணிகளை உடன் மேற்கொள்ளுமாறு அறிவிப்பு கடிதம் மற்றும் இறுதி அறிவிப்பு கடிதம் M/s CARE TRUST, மதுரை நிறுவனத்திற்கு அனுப்பப்பட்டும் மேற்கண்ட நிறுவனத்திடமிருந்து எந்த பதிலும் இல்லை . எனவே M/s.CARE TRUST, மதுரை நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட வேலை உத்தரவு ரத்து செய்ய மாமன்ற பொருள் ஏற்புக்கு

அலுவலக குறிப்பு:

M/s CARE TRUST, மதுரை நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட வேலை உத்தரவு ரத்து செய்ய மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

எச்4/3907/2022 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 251, பொருள்: 15 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 16

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டுக்குழு அலுவலகம் எண்.04, வார்டு எண்.46க்குட்பட்ட (புதிய வார்டு எண்.54) கீழ்க்கண்ட பணியை திரு.எஸ்.ராஜசேகரன், திருச்சி அவர்களால் மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு இறுதிப்பட்டியல் வழங்கப்பட்டு விட்டது. இப்பணிக்கு பிடித்தம் செய்துள்ள காப்புத் தொகையினை திரும்ப வழங்குமாறு கோரியுள்ளார். கீழ்க்கண்டுள்ள பணியினை மேற்கொண்டமைக்கு தணிக்கையில் எவ்வித தணிக்கைத் தடையும் எழுப்பப்படவில்லை.

மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் செலுத்தியுள்ள காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் (திருவாளர்கள்)	பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட நாள்	பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூ)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண் & வரிசை எண்			
					தொகுப்பு	ப. எண்	வ. எண்	
1	2	3	4	5	6			
1	வார்டு எண்.46க்குட்பட்ட பெரியமிளகுபாறை பகுதியில் நகர்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் கட்டும் பணி. மதிப்பீடு ரூ.53.00 இலட்சம்	திரு.எஸ்.ராஜ சேகரன், திருச்சி	27.07.16	53,641 (4%)	IX	79	1030	
			21.04.17	98,376 (4%)	X	98	1562	
			.12.17	46,843 (4%)	X	99	1566	
மொத்தம்				198,860				

ஒப்பந்ததாரர் திரு.எஸ்.ராஜசேகரன், திருச்சி அவர்களிடம் பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ள காப்புத் தொகை ரூ.198,860/-ஐ, காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டிலிருந்து திரும்ப வழங்க மாமன்றப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள பணிக்கு பிடித்தம் செய்துள்ள காப்புத் தொகை ரூ.198,860/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை கணக்கிலிருந்து(Lapsed Deposit Account) திரும்ப வழங்கவும் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ2/ 3793/2015(மையம்)

தீர்மானம் எண்: 252, பொருள்: 16 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 17

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, அரியமங்கலம் கோட்டத்திற்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட பணியினை மெசர்ஸ். அம்மன் பில்டர்ஸ், திருச்சி அவர்களால் மேற்கொள்ளப்பட்டதற்கு பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்புத் தொகையினை திரும்ப வழங்குமாறு மேற்படி ஒப்பந்தக்காரர் கோரியுள்ளார். கீழ்க்கண்டுள்ள பணியினை மேற்கொண்டமைக்கு தணிக்கையில் எவ்வித தணிக்கைத் தடையும் எழுப்பப்படவில்லை.

மேற்படி ஒப்பந்ததாரர் செலுத்தியுள்ள காப்புத் தொகை இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த காப்புத் தொகை பதிவேட்டில் கீழ்க்கண்டவாறு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்.	பணியின் விபரம்	பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட நாள்	பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்கம் எண் மற்றும் வரிசை எண்.		
				தொகுப்பு	ப.எண்.	வ.எண்
1	திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, அரியமங்கலம் கோட்டம், வார்டு எண்.23 அரியமங்கலம் கோட்ட அலுவலகத்தில் உள்ள உதவி ஆணையர் அவர்களின் அலுவலக அறை மராமத்து பணி இ3/8050 /2017 (மையம்)	26.12.2017 (SD) 3%	28553.00	X	39	626

எனவே, பட்டியலில் கண்டுள்ள இப்பணிக்கு பிடித்தம் செய்துள்ள காப்புத் தொகை ரூ.28,553/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டிலிருந்து ஒப்பந்ததாரர் மெசர்ஸ். அம்மன் பில்டர்ஸ், திருச்சி அவர்களுக்கு திரும்ப வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்குப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள பணிக்கு பிடித்தம் செய்துள்ள காப்புத் தொகை ரூ .28,553/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை கணக்கிலிருந்து (Lapsed Deposit Account) திரும்ப வழங்க ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ3/ 11786 /2022 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 253, பொருள்: 17 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 18

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கீழ்க்காணும் ஒப்பந்ததாரரால் பணிகள் செய்து முடிக்கப்பெற்று, பட்டியல் தொகைகள் வழங்கப்பட்டு விட்டது.

இப்பணிகளுக்கு பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ள காப்பு தொகைகளை திரும்ப வழங்குமாறு ஒப்பந்ததாரர் கோரியுள்ளார். இப்பணிகளுக்கு தணிக்கை தடை ஏதும் இல்லை.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடம் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட தொகைகள் இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட நாள்.	பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண். & வரிசை எண்.
1.	வார்டு எண்.45ல் கருமண்டபம் மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டி வளாகத்தினை சுற்றிலும் சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல் இ4/5203/2013/மையம்	திரு.டி.ராமநாதன் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.51/2013-14 வ.எண்.3 நாள்.16.07.2013	20.12.2013	14,175/-	தொகுப்பு எண் - VI பக்கம் எண்.- 76 வரிசை எண்.- 940
2.	வார்டு எண்.45ல் ஆல்பா நகரில் உள்ள மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டி வளாகத்தினை சுற்றிலும் சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல் இ4/5433/2014/மையம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.189/2014-15 வ.எண்.1 நாள்.19.02.2015	EMD இந்தியன் வங்கி வரைவோலை எண்.390858 நாள்.13.01.2015	10,500/-	தொகுப்பு எண் - VII பக்கம் எண்.- 49 வரிசை எண்.- 687
			20.04.2016	37,956/-	தொகுப்பு எண் - IX பக்கம் எண்.- 65 வரிசை எண்.- 869
	மொத்தம்			62,631/-	

வானத்தின் மழைத்துளி
வையத்தின் உயிர்துளி

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரது பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்பு தொகை மற்றும் வைப்பு தொகை ரூ.62,631/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி கோரி மாமன்ற பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள பணிகளுக்கு பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை ரூ.62,631/-ஐ காலங்கடந்த வைப்பு தொகை கணக்கிலிருந்து (Lapsed Deposit Account) திரும்ப வழங்க ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ4/ 12431 /2022 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 254, பொருள்: 18 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 19

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கீழ்க்காணும் பணிகள் ஒப்பந்ததாரரால் செய்து முடிக்கப்பெற்று, பட்டியல் தொகைகள் வழங்கப்பட்டு விட்டது.

இப்பணிக்கு பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ள காப்பு தொகைகளை திரும்ப வழங்குமாறு ஒப்பந்ததாரர் கோரியுள்ளார். இப்பணிக்கு தணிக்கை தடை ஏதும் இல்லை.

ஒப்பந்ததாரரிடம் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட தொகைகள் இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட நாள்.	பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண். & வரிசை எண்.
1.	வார்டு எண்.33க்குட்பட்ட சுப்ரமணியபுரம் பகுதியில் அமைந்துள்ள கோணார் தெரு, இந்திரா காந்தி தெரு, பழைய பாண்டியன் தெரு மற்றும் அண்ணா நகர் 3வது தெரு ஆகிய பகுதிகளில் பதிக்கப்பட்டுள்ள பகிர்மானக் குழாய்களை மாற்றியமைக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.4.65 இலட்சம் இ4/9918/2017/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.228/2017-18 வ.எண்.1 நாள்.19.12.2017	திரு.R.ராமதாஸ் , திருச்சி	EMD அரியமங்கல கோட்ட செலுத்து சீட்டு எண்.086/A1/1/17-18/0005993 நாள்.19.12.2017	9,300/-	
			25/07/2018 Withheld (4%)	18,367/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்.- 91 வரிசை எண்.- 1603
		மெசர்ஸ்.ஏ.எஸ் .பவர் சொல்யூஷன் ஸ், திருச்சி	EMD அரியமங்கல கோட்ட செலுத்து சீட்டு எண்.086/A1/1/17-18/0005994 நாள்.19.12.2017	9,300/-	
	மொத்தம்			36,967/-	

மேற்கண்ட பணிக்கு திரு.R.ராமதாஸ், திருச்சி ஒப்பந்ததாரது பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்பு தொகை மற்றும் வைப்பு தொகை ரூ.27,667/-ம், இப்பணி கிடைக்கபறாத மெசர்ஸ்.ஏ.எஸ்.பவர் சொல்யூஷன்ஸ், திருச்சி நிறுவனத்தாருக்கு ரூ.9,300/-ம் காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி கோரி மாமன்ற ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மேற்கண்ட பணிக்கு திரு.R.ராமதாஸ், திருச்சி ஒப்பந்ததாரது பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்பு தொகை மற்றும் வைப்பு தொகை ரூ.27,667/-ஐ காலங்கடந்த வைப்பு தொகை கணக்கிலிருந்து (Lapsed Deposit Account) திரும்ப வழங்க ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

2. இப்பணி கிடைக்கபெறாத மெசர்ஸ்.ஏ.எஸ்.பவர் சொல்யூஷன்ஸ், திருச்சி நிறுவனத்தாருக்கு ரூ.9,300/-ம் காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்க ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ4/ 9918/ 2017 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 255, பொருள்: 19 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது

பொருள்:20

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கீழ்க்காணும் ஒப்பந்ததாரரால் பணிகள் செய்து முடிக்கப்பெற்று, பட்டியல் தொகைகள் வழங்கப்பட்டு விட்டது.

இப்பணிக்கு பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ள காப்பு தொகைகளை திரும்ப வழங்குமாறு ஒப்பந்ததாரர் கோரியுள்ளார். இப்பணிகளுக்கு தணிக்கை தடை ஏதும் இல்லை.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடம் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட தொகைகள் இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட நாள்.	பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண். & வரிசை எண்.
1.	வார்டு எண்.51க்குட்பட்ட பென்சனர் தெரு, வார்டு எண்.52க்குட்பட்ட வண்ணாரப்பேட்டை முனிசிபல் காலனி மற்றும் வார்டு எண்.53க்குட்பட்ட உய்யக்கொண்டான் திருமலை கொடாப்பு வ.உ.சி தெரு, வார்டு எண்.58க்குட்பட்ட காவேரி நகர் 5வது குறுக்கு தெரு மற்றும் வார்டு எண்.60க்குட்பட்ட எழில் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் கைபம்புடன் கூடிய ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மேடை கட்டும் பணி மதிப்பீடு ரூ.2.50 இலட்சம் இ4/1647/2017/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.290/2016-17 வ.எண்.11, நாள்.14.03.2017	திரு.க. ராமசாமி. திருச்சி	20.06.2017 Withheld (4%)	9,786/-	தொகுப்பு எண் - X பக்கம் எண்.- 82 வரிசை எண்.- 1332
	மொத்தம்			9,786-	

மேற்கண்ட பணிக்கு திரு.க. ராமசாமி, திருச்சி ஒப்பந்ததாரது பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்பு தொகை ரூ.9,786/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு மாமன்ற ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மேற்கண்ட பணிக்கு திரு.க. ராமசாமி, திருச்சி ஒப்பந்ததாரது பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்பு தொகை ரூ.9,786/-ஐ காலங்கடந்த வைப்பு தொகை கணக்கிலிருந்து (Lapsed Deposit Account) திரும்ப வழங்க ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ4/ 10063 /2021 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 256, பொருள்: 20 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 21

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் திரு.கண்ணன், திருச்சி ஒப்பந்ததாரரால் கீழ்க்காணும் பணிகள் செய்து முடிக்கப்பெற்று, பட்டியல் தொகைகள் வழங்கப்பட்டு விட்டது.

இப்பணிகளுக்கு செலுத்தப்பட்டுள்ள வைப்பு தொகை மற்றும் பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ள காப்பு தொகைகளை திரும்ப வழங்குமாறு ஒப்பந்ததாரர் கோரியுள்ளார். இப்பணிகளுக்கு தணிக்கை தடை ஏதும் நிலுவை இல்லை.

ஒப்பந்ததாரரிடம் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட தொகைகள் இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட நாள்.	பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண். & வரிசை எண்.
1.	வார்டு எண்.4க்குட்பட்ட 5ம் வடக்கு பிரகாரத்தில் (near FOL) 4 1/2" விட்டமுள்ள ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மினி பவர் பம்ப் பொருத்தி இயக்கி கொடுக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.1.50 இலட்சம் இ4/10306/2018/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.311/2018-19 வ.எண்.2, நாள்.11.12.2018.	திரு.கண்ணன், திருச்சி	EMD கனரா வங்கி வரைவோலை எண்.764377 நாள்.11.12.2018	3,000/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 55 வரிசை எண்-975
			21.06.2019 Withheld (4%)	5,813/-	
2.	வார்டு எண்.4க்குட்பட்ட 5ம் வடக்கு பிரகாரம் மாரியம்மன் கோவில் அருகில் 4 1/2" விட்டமுள்ள ஆழ்துளை கிணறு அமைத்து மினி பவர் பம்ப் பொருத்தி இயக்கி கொடுக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.1.50 இலட்சம் இ4/10308/2018/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.311/2018-19 வ.எண்.4, நாள்.11.12.2018.	திரு.கண்ணன், திருச்சி	EMD கனரா வங்கி வரைவோலை எண்.764373 நாள்.11.12.2018	3,000/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 56 வரிசை எண்- 979
			21.06.2019 Withheld (4%)	5,767/-	
3.	வார்டு எண்.6க்குட்பட்ட பொன்னுரங்கபுரம் பகுதியில் உள்ள 1000 லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட குடிநீர் அல்லாத பிற பயன்பாட்டிற்கு பயன்படுத்தப்படும் மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டியினை மராமத்து செய்யும் பணி மதிப்பீடு ரூ.2.50 இலட்சம் இ4/9709/2018/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.311/2018-19 வ.எண்.1, நாள்.11.12.2018.	திரு.கண்ணன், திருச்சி	EMD கனரா வங்கி வரைவோலை எண்.764379 நாள்.11.12.2018	5,000/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 56 வரிசை எண்-980
			30.08.2019 Withheld (4%)	9,544/-	

4.	<p>பூநீரங்கம் மேலூர் பகுதியில் அமைந்துள்ள கலெக்டர் வெல் எண்.3, நீர்ப்பணி நிலையத்தில் அமைந்துள்ள டிரான்ஸ்பார்மர் வளாகத்தை சீரமைக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.2.80 இலட்சம் இ4/4060/2018/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.95/2018-19 வ.எண்.2, நாள்.24.07.2018.</p>	திரு.க.கண்ணன், திருச்சி	EMD கனரா வங்கி வரைவோலை எண்.763999 நாள்.24.07.2018	2,800/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 20 வரிசை எண்- 337
			15/11/2018 Withheld(4%)	11,004/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 95 வரிசை எண்- 1656
5.	<p>வார்டு எண்.2க்குட்பட்ட பகவதி அம்மன் கோவில் தெருவில் ஆழ்துளை கிணற்றுடன் கூடிய கைப்படி அமைத்து கொடுக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.0.65 இலட்சம் இ4/7691/2018/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.182/2018-19 வ.எண்.2 நாள்.28.09.2018.</p>	திரு.க.கண்ணன், திருச்சி	EMD கனரா வங்கி வரைவோலை எண்.764180 நாள்.28.09.2018	1,300/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 36 வரிசை எண்- 624
			07.12.2018 Withheld (4%)	2,530/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 96 வரிசை எண்- 1675
6.	<p>வார்டு எண்.4க்குட்பட்ட மலட்டாறு முதல் தெப்பக்குளம் சந்திப்பு வரை சாலையின் நடுவில் பதிக்கப்பட்டுள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்களை சாலையோரமாக மாற்றியமைத்தல் மற்றும் ஆழ்நுழைவு தொட்டி அமைத்து கொடுக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.3.50 இலட்சம் இ4/8737/2018/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.212/2018-19 வ.எண்.1 நாள்.26.10.2018.</p>	திரு.க.கண்ணன், திருச்சி	EMD கனரா வங்கி வரைவோலை எண்.764261 நாள்.26.10.2018	7,000/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 42 வரிசை எண்- 736
			06.02.2019 Withheld (4%)	10,974/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 104 வரிசை எண்- 1798
7.	<p>வார்டு எண்.4க்குட்பட்ட திருவாணைக்கோவில் மேல்நிலை நீர்தேக்க தொட்டியிலிருந்து சிவராம் நகர், கந்தன் நகர் மற்றும் டிரங்க் ரோடு பகுதிக்கு செல்லும் குடிநீர் குழாய்களை சாலையோரமாக மாற்றியமைக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.1.60 இலட்சம் இ4/8738/2018/மையம் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.212/2018-19 வ.எண்.2 நாள்.26.10.2018.</p>	திரு.க.கண்ணன், திருச்சி	EMD கனரா வங்கி வரைவோலை எண்.764259 நாள்.26.10.2018	3,200/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 42 வரிசை எண்- 735
			15.02.2019 Withheld (4%)	5,615/-	தொகுப்பு எண் - XI பக்கம் எண்- 97 வரிசை எண்- 1703
மொத்தம்				76,547	

மேற்கண்ட பணிக்கு திரு.க. கண்ணன், திருச்சி ஒப்பந்ததாரர் பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்பு தொகை மற்றும் வைப்பு தொகை ரூ.76,547/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி கோரி மாமன்ற பொருள் தயார் செய்து ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர் திரு.க. கண்ணன், திருச்சி ஒப்பந்ததாரர் செலுத்தியுள்ள வைப்பு தொகை ரூ.25,300/-ஐயும், பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்பு தொகை ரூ.51,247/- ஐயும் காலங்கடந்த வைப்பு தொகை கணக்கிலிருந்து (Lapsed Deposit Account) திரும்ப வழங்க ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ4/ 10306/2018 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 257, பொருள்: 21 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:22

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி கொள்ளிடம் ஆற்றுப்படுகையில் அமைந்துள்ள மேலூர் கலெக்டர் வெல் எண்.3, நீர்ப்பணி நிலையத்திற்கு புதிதாக கேஸ் மூலம் இயங்கும் ஸ்பாட் குளோரினேட்டர் (Automatic Vacuum feed gas chlorination system) மற்றும் அதன் உதிரி பாகங்கள் வழங்கி, பொருத்தி இயக்கி கொடுக்கும் பணியினை மதிப்பீடு ரூ.28.30 இலட்சத்தில், இப்பணியை மேற்கொள்ள தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களது தீர்மான எண்.121, நாள்.22.02.2021ல் ஒப்புதல் பெற்று, ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.277/2020-21ன் வாயிலாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டது. அதில், மூன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்ட நிலையில், கீழ்க்கண்டவாறு மூன்று நிறுவனங்களும் தொழில்நுட்ப தகுதி பெறாததால், பணி வழங்கப்படவில்லை.

வ எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	வைப்பு தொகை செலுத்தப்பட்ட விபரம்	பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூபாயில்)
1.	மேலூர் கலெக்டர் வெல் எண்.3, நீர்ப்பணி நிலையத்திற்கு புதிதாக கேஸ் மூலம் இயங்கும் ஸ்பாட் குளோரினேட்டர் (Automatic Vacuum feed gas chlorination system) மற்றும் அதன் உதிரி பாகங்கள் வழங்கி, பொருத்தி இயக்கி கொடுக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.28.30 இலட்சம்	M/s. Compan International Private Limited, Erode	பொன்மலை கோட்ட செலுத்து சீட்டு எண். 086/P1/1/20-21/0016528 நாள்.16.03.2021	56,600/-
		M/s.I Tech Systems, Erode	பொன்மலை கோட்ட செலுத்து சீட்டு எண். 086/P1/1/20-21/0016527 நாள்.16.03.2021	56,600/-
		M/s. Shree Sai Industries, Chennai	வரைவோலை எண்.026232 நாள்.11.03.2021	56,600/-

மேலும், 2ம் முறை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்ட நிலையில், நிர்வாக காரணங்களுக்காக இப்பணி மேற்கொள்ளப்படவில்லை. தற்போது தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரிய 2021-22ம் ஆண்டு தரப்படுத்தப்பட்ட விலை விபர அட்டவணை வரப்பெற்றுள்ளதாலும், சரக்கு மற்றும் சேவை வரி 18% ஆக உயர்த்தப்பட்டுள்ளதாலும், இப்பணியினை ரத்து செய்யவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

எனவே, மேற்கண்ட நிறுவனங்கள் செலுத்தியுள்ள வைப்புத் தொகையினை திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி கோரி மாமன்ற பொருள் தயார் செய்து ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. தமிழ்நாடு குடிநீர் வடிகால் வாரிய 2021-22ம் ஆண்டு தரப்படுத்தப்பட்ட விலை விபர அட்டவணை வரப்பெற்றுள்ளதாலும், சரக்கு மற்றும் சேவை வரி 18% ஆக உயர்த்தப்பட்டுள்ளதாலும், இப்பணியினை ரத்து செய்ய அனுமதி அளிக்கலாம்.
2. மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள பணியினை மேற்கொள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் பங்கேற்ற நிறுவனங்கள் தொழில்நுட்ப தகுதி பெறாததால், இப்பணி மேற்கொள்ள பணி உத்தரவு வழங்கப்படாததால், மேற்கண்ட நிறுவனங்கள் செலுத்தியுள்ள வைப்பு தொகையினை திரும்ப வழங்க ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ4/ 268 / 2021 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 258, பொருள்: 22 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:23

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கீழ்க்காணும் ஒப்பந்ததாரரால் பணிகள் செய்து முடிக்கப்பெற்று, பட்டியல் தொகைகள் வழங்கப்பட்டு விட்டது.

இப்பணிகளுக்கு பிடித்தம் செய்யப்பட்டுள்ள காப்பு தொகைகளை திரும்ப வழங்குமாறு ஒப்பந்ததாரர் கோரியுள்ளார். இப்பணிகளுக்கு தணிக்கை தடை ஏதும் நிலுவை இல்லை.

ஒப்பந்ததாரரிடம் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட கீழ்க்கண்ட தொகைகள் இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட நாள்.	பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண். & வரிசை எண்.
1.	வார்டு எண்.43ல் இலுப்பூர் பிரதான சாலையில் குடிநீர் பகிர்மானக் குழாய் பதிக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.0.80 இலட்சம் இ4/4493/2013/மையம்	திரு.எம்.குமார் ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.31/2013-14 வ.எண்.10 நாள்.19.06.2013	06.09.2013	2,340/-	தொகுப்பு எண் - VI பக்கம் எண்.- 73 வரிசை எண்.- 911
2.	வார்டு எண்.8ல் ஓயாமாரி சாலை, வார்டு எண்.16ல் சுந்தர பாண்டியன் பிள்ளை தெரு மற்றும் வார்டு எண்.17ல் கள்ளர் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் ஆழ்குழாய் கிணறு அமைத்து பிவிசி தொட்டிக்கு மேடை கட்டும் பணி மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சம் இ4/1637/2017/மையம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்.290/2016-17 வ.எண்.1 நாள்.14.03.2017	19.06.2017	23,278/-	தொகுப்பு எண் -X பக்கம் எண்.- 82 வரிசை எண்.- 1329
3.	வார்டு எண்.13க்குட்பட்ட சுவான்கார தெரு, வார்டு எண்.16க்குட்பட்ட சுண்ணாம்பு கார தெரு மற்றும் சின்ன செளராஷ்டிரா தெரு, வார்டு எண்.17க்குட்பட்ட மேல சாயக்கார சந்து, வார்டு எண்.18க்குட்பட்ட பெரிய செட்டி தெரு மற்றும் வடக்கு தையல்கார தெரு ஆகிய பகுதிகளில் புதிதாக ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய அடிப்படி அமைத்தல் மற்றும் வார்டு எண்.12க்குட்பட்ட வள்ளுவர் நகர், வார்டு எண்.13க்குட்பட்ட அரபிக்குள தெரு, வார்டு எண்.17க்குட்பட்ட முத்தழகு பிள்ளை தெரு, வார்டு எண்.18க்குட்பட்ட பூலோகநாதர் கோவில் தெரு, வளையல்கார தெரு ஆகிய பகுதிகளில் ஆழ்துளை கிணறுடன் கூடிய பிவிசி தொட்டி அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி கொடுக்கும் பணி மதிப்பீடு ரூ.19.50 இலட்சம் இ4/6783/2017/மையம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண். 118/2017-18 வ.எண்.1 நாள்.10.10.2017	08.03.2018	76,568/-	தொகுப்பு எண் -X பக்கம் எண்.- 91 வரிசை எண்.- 1458
	மொத்தம்			1,02,186/	

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரது பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட காப்பு தொகை மற்றும் வைப்பு தொகை ரூ.1,02,186/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு மாமன்ற அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள பணிகளுக்கு பட்டியலில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை ரூ.1,02,186/-ஐ காலங்கடந்த வைப்பு தொகை கணக்கிலிருந்து (Lapsed Deposit Account) திரும்ப வழங்க ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

இ4/ 10061 /2021 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 259, பொருள்: 23 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:24

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை - வீட்டு வாசலில் தரம் பிரித்து வாங்கப்படும் திடக்கழிவுகளிலிருந்து சேகரமாகும் மக்காத கழிவுகளை, Baling செய்வதற்கு புதிய Baling Machine - 1 எண் வழங்கும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி எண்.292/18-19, நாள்.21.12.2018ல் கலந்து கொண்ட M/s.Mithra Agencies, Trichy. நிறுவனத்தாருக்கு பட்டியல் தொகை ரூ.5,84,000/- வழங்கப்பட்டு விட்டது. M/s.Mithra Agencies, Trichy. நிறுவனத்தார் தங்களது 22.07.2021ந் தேதிய கடிதத்தில் மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.12,000 மற்றும் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட (Withheld 5%) ரூ.29,200/-ஐ திரும்ப வழங்க கோரியுள்ளனர். மேற்கண்ட பணிக்கு தணிக்கைத் தடை ஏதும் எழுப்பப்படவில்லை.

மேலும், ஒப்பந்ததாரரிடம் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகைகள் இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்/ நாள்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பிணை வைப்புத் தொகை மற்றும் (Withheld) பிடித்தம் செய்யப்பட்ட விபரம்	பிணை வைப்புத் தொகை மற்றும் (Withheld) பிடித்தம் செய்யப்பட்ட தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண் வரிசை எண்
1	2	3	4	5	6	7
1	திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை - வீட்டு வாசலில் தரம் பிரித்து வாங்கப்படும் திடக்கழிவுகளிலிருந்து சேகரமாகும் மக்காத கழிவுகளை, Baling செய்வதற்கு புதிய Baling Machine - 1 எண் வழங்கும் பணி	293/2018-19, நாள். 21.12.2018.	M/s.Mithra Agencies, Trichy	EMD Karur vysya Bank No.198626, Dt.20.12.2018	12,000	தொகுப்பு - XI பக்கம் எண்-57 வ.எண் - 1011
				(Withheld 5%) பிடித்தம் செய்யப்பட்ட நாள்:04.10.2019	29,200	தொகுப்பு - I பக்கம் எண்-86 வ.எண் - 123 Arrear Register
			மொத்தம்		41,200	

எனவே, மேற்கண்ட விபரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு M/s.Mithra Agencies, Trichy. நிறுவனத்தார் செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.12,000 மற்றும் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட (Withheld 5%) ரூ.29,200/- ஆக கூடுதல் ரூ.41,200/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு மாமன்ற அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

M/s.Mithra Agencies, Trichy. நிறுவனத்தாருக்கு மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.12,000 மற்றும் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட (Withheld 5%) ரூ.29,200/- ஆக கூடுதல் ரூ.41,200/-ஐ காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி அளிக்கலாம்.

இ5/10541/2018 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 260, பொருள்: 24 அலுவலகக் குறிப்பிணை ஏற்று ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:25

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை மேம்பாட்டு பணிக்கென புதிய டயர் பொருத்தப்பட்ட எக்ஸ்கவேட்டர் லோடர் இயந்திரம் (Four Wheel Driven) - 2 எண்கள் வழங்கும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி எண்.157/15-16, நாள்.03.11.2015ல், கலந்து கொண்ட M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy. நிறுவனத்தாரால் எக்ஸ்கவேட்டர் லோடர் இயந்திரம் மாநகராட்சிக்கு விநியோகம் செய்து நல்ல நிலையில் இயங்கி வருகிறது. மேற்படி நிறுவனத்தார் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியதன் அடிப்படையில் பட்டியல் தொகை வழங்கப்பட்டு விட்டது. எனவே பணி கிடைக்க பெற்ற M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy மற்றும் பணி கிடைக்க பெறாத M/s. JCB India Limited, Chennai இரு நிறுவனங்கள் தங்களது 26.08.2022ந் தேதிய கடிதத்தில் மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை திரும்ப வழங்க கோரியுள்ளார்கள். மேற்கண்ட பணிக்கு தணிக்கைத் தடை ஏதும் எழுப்பப்படவில்லை.

மேலும், நிறுவனத்தார்களால் செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகைகள் இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்/ நாள்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பிணை வைப்புத் தொகை விபரம்	பிணை வைப்புத் தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண் வரிசை எண்
1	2	3	4	5	6	7
1	திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை மேம்பாட்டு பணிக்கென புதிய டயர் பொருத்தப்பட்ட எக்ஸ்கவேட்டர் லோடர் இயந்திரம் (Four Wheel Driven) - 2 எண்கள் வழங்கும் பணி	157/2015-16, நாள். 03.11.2015.	M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy	EMD Axis Bank DD No.005466, Dt.30.10.2015	128000	தொகுப்பு - VIII பக்கம் எண்-44 வ.எண் - 73
			M/s. JCB India Limited, Chennai	EMD Axis Bank DD No.005466, Dt.30.10.2015	128000	தொகுப்பு - VIII பக்கம் எண்-44 வ.எண் - 74
மொத்தம்					256000	

மேற்கண்ட விபரப்படி M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy மற்றும் பணி கிடைக்க பெறாத M/s. JCB India Limited, Chennai இரு நிறுவனங்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகையினை (ரூ.128000 x 2 = 256000/-யை) காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு மாமன்ற அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :

M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy மற்றும் M/s. JCB India Limited, Chennai இரு நிறுவனங்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகைகளை (ரூ.128000 x 2 = 256000/-யை) காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி அளிக்கலாம்.

இ5/4405/2015 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 261, பொருள்: 25 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:26

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை, வாய்க்கால்களில் தூர்வாரும் பணிக்கென புதிய செயின் பொருத்தப்பட்ட எக்ஸ்கவேட்டர் லோடர் இயந்திரம் (120) - 1 எண் வழங்கும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி எண்.05/16-17, நாள்.21.06.2016ல், கலந்து கொண்ட M/s. JCB India Limited, Chennai. நிறுவனத்தார் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியதன் அடிப்படையில் எக்ஸ்கவேட்டர் லோடர் இயந்திரம் மாநகராட்சிக்கு விநியோகம் செய்து நல்ல நிலையில் இயங்கி வருகிறது. மேற்படி நிறுவனத்தாருக்கு பட்டியல் தொகை வழங்கப்பட்டு விட்டது. எனவே M/s.JCB India Limited, Chennai நிறுவனத்தார் தங்களது 26.08.2022ந் தேதிய கடிதத்தில் மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.76000/-ஐ திரும்ப வழங்க கோரியுள்ளனர். மேற்கண்ட பணிக்கு தணிக்கைத் தடை ஏதும் எழுப்பப்படவில்லை.

மேலும், நிறுவனத்தாரால் செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்/ நாள்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பிணை வைப்புத் தொகை விபரம்	பிணை வைப்புத் தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண் வரிசை எண்
1	2	3	4	5	6	7
1	திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை, வாய்க்கால்களில் தூர்வாரும் பணிக்கென புதிய செயின் பொருத்தப்பட்ட எக்ஸ்கவேட்டர் லோடர் இயந்திரம் (120) - 1 எண்கள் வழங்கும் பணி	05/2016-17, நாள். 21.06.2016.	M/s.JCB India Limited, Chennai	EMD Axis Bank DD No.017674, Dt.21.06.2016	76000	தொகுப்பு - IX பக்கம் எண்-9 வ.எண் -98
மொத்தம்					76000	

மேற்கண்ட விபரப்படி M/s.JCB India Limited, Chennai நிறுவனத்தார் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.76,000/-யை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு மாமன்ற அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :

M/s.JCB India Limited, Chennai நிறுவனத்தார் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.76,000/-யை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி அளிக்கலாம்.

இ5/7833/2014 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 262, பொருள்: 26 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:27

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியில் திடக்கழிவுகளை வீட்டு வாசலில் தரம் பிரித்து வாங்கும் பணிக்கு 30 எண்ணிக்கை 2க.மீ கொள்ளளவுள்ள இலகுரக டிப்பர் வாகனங்களில் திடக்கழிவுகளை தனித்தனியாக வாங்குவதற்கு ஏதுவாக கூடுதல் கட்டுமான பணிக்கு மேற்கொள்வதற்கு கோரப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி எண்.412/18-19, நாள்.12.02.2019ல், ஒப்பந்தப்புள்ளி அழைப்பு கோரப்பட்டதில், நிர்வாக காரணங்களால் இவ் ஒப்பந்தப்புள்ளி அழைப்பு ரத்து செய்யப்பட்டது. எனவே M/s.TEE TEA Coach Builders, Trichy மற்றும் M/s.S.R. Tipper, Trichy இரு நிறுவனத்தார்கள் தங்களது 12.09.2022ந் தேதிய கடிதத்தில் மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்து கொள்ள செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகையினை திரும்ப வழங்க கோரியுள்ளார்கள். மேற்கண்ட பணிக்கு தணிக்கைத் தடை ஏதும் எழுப்பப்படவில்லை

மேலும், மேற்படி நிறுவனத்தார்கள் செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகைகள் இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்/ நாள்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பிணை வைப்புத் தொகை விபரம்	பிணை வைப்புத் தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண் வரிசை எண்
1	2	3	4	5	6	7
1	திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியில் திடக்கழிவுகளை வீட்டு வாசலில் தரம் பிரித்து வாங்கும் பணிக்கு 30 எண்ணிக்கை 2க.மீ கொள்ளளவுள்ள இலகுரக டிப்பர் வாகனங்களில் திடக்கழிவுகளை தனித்தனியாக வாங்குவதற்கு ஏதுவாக கூடுதல் கட்டுமானப்பணி செய்து கொடுக்கும் பணிக்கு	412/2018-19, நாள். 12.02.2019.	M/s.TEE TEA Coach Builders, Trichy	EMD State Bank of India DNo.320215, Dt.20.12.2018	57000	தொகுப்பு - XI பக்கம் எண்- 58 வ.எண் -1023
			M/s.S.R. Tipper, Trichy	EMD Karur Vysya Bank DD No.324355 Dt.11.12.2019	57000	தொகுப்பு - XI பக்கம் எண்- 71 வ.எண் -1258
			மொத்தம்		114000	

எனவே, மேற்கண்ட விபரப்படி இரு நிறுவனத்தார்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்து கொள்ள செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.1,14,000/-யை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்க மாமன்ற அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :

திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியில் திடக்கழிவுகளை வீட்டு வாசலில் தரம் பிரித்து வாங்கும் பணிக்கு 30 எண்ணிக்கை 2க.மீ கொள்ளளவுள்ள இலகுரக டிப்பர் வாகனங்களில் திடக்கழிவுகளை தனித்தனியாக வாங்குவதற்கு ஏதுவாக கூடுதல் கட்டுமானப்பணி செய்து கொடுக்கும் பணிக்கு கோரப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி எண்.412/18-19, ரத்து செய்யப்பட்டதால் M/s.TEE TEA Coach Builders, Trichy மற்றும் M/s.S.R. Tipper, Trichy இரு நிறுவனத்தார்கள் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கலந்து கொள்ள செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.1,14,000/- யை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி அளிக்கலாம்.

இ5/10108/2018 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 263, பொருள்: 27 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:28

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை - அரியமங்கலம் உரக்கிடங்கில் திடக்கழிவுகளைக் கையாளும் பணிக்கு செயின் பொருத்தப்பட்ட எக்ஸ்கவேட்டர் லோடர் இந்திரம் (Chain Mounted Excavator Loader) (220) - 2 எண்கள் வழங்கும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி எண்.251/17-18, நாள்.18.01.2018ல், கலந்து கொண்ட M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy. நிறுவனத்திற்கு பணி கிடைக்க பெறாததால் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.240000/-ஐ திரும்ப வழங்க 26.08.2022ந் தேதிய கடிதத்தில் கோரியுள்ளார். மேற்கண்ட பணிக்கு தணிக்கைத் தடை ஏதும் எழுப்பப்படவில்லை

மேலும் மேற்படி நிறுவனத்தார் செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை இம்மாநகராட்சி காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேடுகளில் கீழ்க்கண்டவாறு பதியப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	பணியின் விபரம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிக்கை எண்/ நாள்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	பிணை வைப்புத் தொகை விபரம்	பிணை வைப்புத் தொகை (ரூபாயில்)	காலங்கடந்த வைப்புத் தொகை பதிவேட்டில் பக்க எண் வரிசை எண்
1	2	3	4	5	6	7
1	திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி - திடக்கழிவு மேலாண்மை - அரியமங்கலம் உரக்கிடங்கில் திடக்கழிவுகளைக் கையாளும் பணிக்கு செயின் பொருத்தப்பட்ட எக்ஸ்கவேட்டர் லோடர் இந்திரம் (Chain Mounted Excavator Loader) (220) - 2 எண்கள் வழங்கும் பணி	251/2017-18, நாள். 18.01.2017.	M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy	EMD Axis Bank DD No.0088779, Dt.12.01.2018	240000	தொகுப்பு - X பக்கம் எண் - 50 வ.எண் -812
			மொத்தம்		240000	

எனவே, மேற்கண்ட விபரப்படி M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy நிறுவனத்திற்கு பணி கிடைக்க பெறாததால் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.240000/-யை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்க மாமன்ற அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு :

M/s.Jayaraj Automobile Agency, Trichy நிறுவனத்திற்கு பணி கிடைக்க பெறாததால் ஒப்பந்தப்புள்ளியில் பங்கேற்பதற்கு செலுத்திய பிணை வைப்புத் தொகை ரூ.240000/-யை காலங்கடந்த வைப்புத் தொகையிலிருந்து திரும்ப வழங்குவதற்கு அனுமதி அளிக்கலாம்.

இ5/5672/2017 (மையம்)

தீர்மானம் எண்: 264, பொருள்: 28 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 29

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தூய்மைப்பணி மேற்கொள்ள ஒவ்வொரு வார்டு குழு அலுவலகத்திலும் அவசரம் மற்றும் சிறப்பு பணிகளை மேற்கொள்ளும் பொருட்டு 11 தூய்மைப் பணியாளர்களை தனிக்குழுவாக (Striking Force) தினக்கூலி அடிப்படையில் சுயஉதவிக்குழு மூலம் ஈடுபடுத்திக் கொள்ளவும்.

11 தூய்மை பணியாளர்களை 14.09.2022 முதல் 31.12.2022 ஆக மொத்தம் 109 நாட்களுக்கு பணியில் அமர்த்திக் கொள்ளவும், நாளொன்றுக்கு தினக்கூலி ரூ.575/- வீதம். $575 \times 109 = 62675$ X 11 = ரூ.6,89,425/- அதற்கான EPF நிர்வாக பங்கு தொகை 13%= 89625/-ம் மற்றும் ESI நிர்வாக பங்கு தொகை 3.25 % =22406 (689425+89625+22406) மொத்த செலவினம் ரூ. 8,01,456/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:-

அனுமதி அளிக்கலாம்.

கோப்பு எண்.சி3/ந.க.எண்.4364/2022(வா.கு.அ-1)

தீர்மானம் எண்: 265, பொருள்: 29 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 30

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டுக்குழு அலுவலகம் - II, பொது சுகாதாரம் தூய்மைப் பணிமேற்கொள்ள வார்டுக்குழு அலுவலகம் -2ல் அவசரம் மற்றும் சிறப்பு அதனடிப்படையில் 10.08.2022 முதல் 31.12.2022 வரை (Striking Force) குழுவாக தூய்மைப் பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளுமாறு, திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண்.எச்1/11204/2018 (மையம்) நாள்.08.08.2022 இல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் வார்டுக்குழு அலுவலகம் - II ற்கு 11 தூய்மைப் பணியாளர்களை அவசரம் மற்றும் சிறப்பு தூய்மைப்பணிகளுக்கு தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளனர் அவர்கள் 23.08.2022 பணிப்பார்த்து வருகின்றனர். அவர்களுக்கு 23.08.2022 முதல் 31.12.2022 வரை பணியமர்த்தி அவர்களுக்கான ஊதியம் கணக்கீடு செய்யப்பட்டு வழங்கவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை	வேலை நாட்கள்	மொத்த மனித வேலை நாட்கள்	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒன்றுக்கு ஊதியம் ரூ.	ஊதியம் (4X5) ரூ.
1	2	3	4	5	6
1	11 எண்ணிக்கை	131 நாட்கள் (22.08.2022 முதல் 31.12.2022 வரை)	1441	575	8,28,575/-

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கலம் எண்.6ல் கண்டுள்ளவாறு 23/08/2022 முதல் 31/12/2022 வரையுள்ள காலத்திற்கு 11 நபர்கள் எண்ணிக்கையில் தற்காலிக தூய்மைப் பணியாளர்களை (Striking Force) குழுவாக பணியில் ஈடுபடுத்த ஆகும் செலவினம் தொகை ரூ.8,28,575/- ஆக கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.

திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியில் அவசர அவசியம் கருதி 23.08.2022 முதல் 31.12.2022 வரையுள்ள காலத்திற்கு பணியில் ஈடுபடுத்தி கொள்ளவும் அதற்குண்டான EPF நிர்வாக பங்கு தொகை 13%= 107715 ம் மற்றும் ESI நிர்வாக பங்கு தொகை 3.25 % =26929 (828575+107715+26929) ஆக மொத்த செலவினம் ரூ. 9,63,219/-க்கு மாமன்ற அனுமதி வேண்டியும் பொருள் ஒப்புதலுக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியில் அவசர அவசியம் கருதி மேற்சொன்ன பணியாளர்களை 23/08/2022 முதல் 31/12/2022 வரை 4 மாதம் 1 வார காலத்திற்கு பணியமர்த்திக் கொள்ளுவதற்கு அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத் தொகை ரூ. 9,63,219/- க்கு அனுமதி வழங்கலாம்.
3. மேற்படி செலவினத் தொகையினை இம்மாநகராட்சி வரவு செலவு திட்ட அறிக்கை (2022-2023) கணக்கு தலைப்பு எண்.2101010ன் கீழ் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வழங்கலாம்.

பி2/1339/2022(வா.கு.அ-II)

தீர்மானம் எண்: 266, பொருள்: 30 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 31

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி வார்டு குழு அலுவலகம் 3க்குட்பட்ட பதிமூன்று வார்டின் அனைத்து பகுதிகளிலும் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டிய அவசரம் மற்றும் சிறப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள அக்டோபர் 2022 முதல் டிசம்பர் 2022 வரை பணியில் ஈடுபடுத்திக்கொள்ள ஆணையர் அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு நாள். 08.08.2022.

மேலும், 11 எண்ணிக்கையிலான தற்காலிக சுய உதவி குழு தூய்மைப்பணியாளர்களை பணியில் ஈடுபடுத்தி கொள்ள அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

இவ்வாறு பணி அமர்த்துவதால் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட வேண்டிய ஊதியம் கீழ்க்கண்டவாறு கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.

அட்டவணை

வ.எண்	பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை	வேலை நாட்கள்	மொத்த வேலை நாட்கள்	நாள் 1க்கு நபர் 1க்கு தினக்கூலி ரூ.	தினக்கூலி கலம் (4x5)	தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி 13% (கலம் 6X 13%) நிர்வாக பங்கு தொகை ரூ.	ESI நிர்வாக பங்கு தொகை மொத்த தினக்கூலி ரூ.	மொத்த தினக்கூலி ரூ. (கலம் 6X3.25 ரூ)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	11	92	1012	575	581900	75647	18912	676459

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கலம் எண் 9ல் கண்டுள்ளவாறு 01.10.2022 முதல் 31.12.2022 வரை 3 மாத காலத்திற்கு 11 எண்ணிக்கையில் தற்காலிக சுயஉதவி குழு தூய்மைப்பணியாளர்களை ஈடுபடுத்த ஆகும் செலவின தொகை ரூ. 676459/- ஆக கணக்கிடப்பட்டுள்ளது

திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 01.10.2022 முதல் 31.12.2022 ஆகிய 3 மாதங்களுக்கு மட்டும் ஏற்கனவே அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள சுய உதவிக்குழு மூலம் தூய்மைப் பணியாளர்களுக்கான உத்தேச செலவினம் தினக்கூலி ரூ. 676459/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1. திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 01.10.2022 முதல் 31.12.2022 ஆகிய 3 மாதங்களுக்கு மட்டும் தற்காலிக சுயஉதவி குழு தூய்மைப் பணியாளர்களை பணியில் ஈடுபடுத்த பணி மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தொகை ரூ. 676459/- க்கு அனுமதி வழங்கலாம்.
3. மேற்கண்ட செலவின தொகையினை இம்மாநகராட்சி வரவு செலவு திட்ட அறிக்கை (22- 23) க்கு கணக்கு தலைப்பு எண்.2101010 ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கலாம்.

எச்1/ 539 /2022(ம-3)

தீர்மானம் எண்: 267, பொருள்: 31 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:32

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டு குழு அலுவலகம்-1-க்குட்பட்ட பகுதிகளில் வீடுவீடாக சென்று சேகரிக்கப்படும் திடக்கழிவு குப்பைகளை மக்கும் குப்பைகள், மக்காத குப்பைகள் என்று தரம் பிரித்து வாங்கும் பணிக்காக கீழ்க்காணும் சுய உதவிக்குழு தூய்மைப் பணியாளர்களை கொண்டு மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது.

வ. எண்	வார்டு எண்	சுய உதவிக்குழுக்களின் பெயர்கள்	குழுவினரின் பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை
1)		(2)	(3)
1	12	அரங்கர்	18
		ஆண்டாள்	15
		அய்யாளம்மன்	14
2	13	தாயுமாணவர்	16
3	14	மாணிக்க விநாயகர்	17
4	15	பைரவா	18
5	19	அப்துல்கலாம்	15
6	21	ஆம்பல்	16
7	CBS	விழுதுகள் , விருட்சம்	25
மொத்தம்			154

மேற்கண்ட பணியாளர்களுக்கு 30.09.2022-வுடன் நிர்வாக அனுமதி முடிவுற்றதால் அக்டோபர்-2022 முதல் டிசம்பர் -2022 வரை மூன்று மாதங்களுக்கு தொடர்ந்து பணியாளர்களை பணி அமர்த்திக் கொள்ளவும் நாளொன்றுக்கு ரூ.575/- (575 x 92 = ரூ.52,900 x 154 = ரூ.81,46,600/-) இதற்கான தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி மற்றும் (EPF) நிர்வாக பங்குதொகை 13% சதவீதம் ரூ.10,59,058/- மற்றும் ESI -3.25 % = ரூ.2,64,765/- ஆக மொத்தம் ரூ.94,70,423/- ஆகும். மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி வார்டு குழு அலுவலகம்-1ல் உட்பட்ட பகுதிகளில் திடக்கழிவுகளை வீடுவீடாக சென்று குப்பைகளை தரம் பிரித்து வாங்குவதற்காக 154 தூய்மைப் பணியாளர்களை தொடர்ந்து பணியமர்த்தி கொள்ளவும், அக்டோபர்-2022 முதல் டிசம்பர்-2022 வரை ஆகிய மூன்று மாதங்களுக்கு ஊதியம் வழங்க தொகை ரூ.94,70,423/-ஐ மாமன்ற அனுமதி அளிக்கலாம்.

கோப்பு எண். சி3/1248/2022 (வா.கு.அ-1)

தீர்மானம் எண்: 268, பொருள்: 32 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 33

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டுகுழு அலுவலகம்-1-க்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் வீடுவீடாக சென்று சேகரிக்கப்படும் திடக்கழிவு குப்பைகளை மக்கும் குப்பைகள், மக்காத குப்பைகள் என்று தரம் பிரித்து அதில் மக்கும் குப்பைகளை கொண்டும் உரமாக்கும் பணி கீழ்க்கண்ட சுய உதவிக்குழு தூய்மை பணியாளர்களை கொண்டு மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது.

வ.எண்	வார்டு எண்	சுய உதவிக்குழுக்களின் பெயர்கள்	குழுவினரின் பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை
(1)	(2)	(3)	(3)
1	1	விவேகம்	19
2	2	ஸ்ரீ ராகவேந்திரா	18
3	3	தீபம்	19
4	4	மலைக்கோட்டை	20
5	5	தென்றல்	20
6	6	கண்ணகி	20
7	7	அரங்கநாதர்	20
மொத்தம்			136

மேற்சொன்ன பணியாளர்களுக்கு 30.09.2022-வுடன் நிர்வாக அனுமதி முடிவுற்றதால் அக்டோபர்-2022 முதல் டிசம்பர் -2022 வரை மூன்று மாதங்களுக்கு தொடர்ந்து பணியாளர்களை பணி அமர்த்திக் கொள்ளவும் நாளொன்றுக்கு ரூ.575/- (575 x 92 = ரூ.52,900 x 136 = ரூ.71,94,400/-) இதற்கான தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி மற்றும் (EPF) நிர்வாக பங்குதொகை 13% சதவீதம் ரூ.9,35,272/- மற்றும் ESI -3.25 % = ரூ.2,33,818/- ஆக மொத்தம் ரூ.83,63,490/- ஆகும். மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு:

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி வார்டு குழு அலுவலகம்-1ல் உட்பட்ட பகுதிகளில் நுண்ணுயிர் உரக்கிடங்கில் பணிபுரியும் 136 சுய உதவி குழு தூய்மைப் பணியாளர்களை தொடர்ந்து பணியமர்த்தி கொள்ளவும், அக்டோபர்-2022 முதல் டிசம்பர்-2022 ஆகிய மூன்று மாதங்களுக்கு ஊதியம் வழங்க ரூ. 83,63,490/-ஐ மாமன்ற அனுமதி அளிக்கலாம்.

கோப்பு எண். சி3/1249/2022(வா.கு.அ-1)

தீர்மானம் எண்: 269, பொருள்: 33 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 34

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சியில் வார்டுக்குழு அலுவலம்-III, புதிய மண்டல அலுவலகமாக உருவாக்கப்பட்டு செயல்பட்டு வருகிறது. இந்த வார்டுக்குழு அலுவலகத்தில் தற்காலிக சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்கள் மற்றும் நுண்உரசெயலாக்க மைய பணியாளர்கள் இம்மண்டலத்தில் பணி புரிந்து வருகின்றனர்.

அட்டவணை-1

வ.எண்	வார்டு எண் (புதிய வார்டு)	சுயஉதவிக்குழு பெயர்	சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை
1	38	வானவில்	20
2	40	தீபம் பெண்கள் குழு	20
3	41	வேப்பம் பூ	20
4	43	தீபச் சக்தி	20
மொத்தம்			80

பட்டியலில் கண்டுள்ள பணியாளர்களில் சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்கள் மற்றும் நுண்உரசெயலாக்க மைய குழு பணியாளர்களுக்கு தீர்மான எண்.175 நாள்.26.08.2022ன்படி 31.08.2022 வரை வார்டுக்குழு அலுவலகம் -IIIல் மாதாந்திர தினக்கூலி வழங்கப்பட்டுவிட்டது. 01.09.2022ம் மாதத்திற்கு பணிபுரிந்து வரும் பணியாளர்களுக்கு தினக்கூலி வழங்க வேண்டியுள்ளது. இந்நிலையில் எதிர்வரும் 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை உள்ள காலத்திற்கு தற்காலிக தூய்மை பணியாளர்களை தொடர்ந்து பணியில் ஈடுபடுத்திக்கொள்ளவும், அவர்களுக்கு வழங்க வேண்டிய தினக்கூலி வழங்கவும், அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மேற்கண்ட 80 எண்ணிக்கை தற்காலிக தூய்மை பணியாளர்களுக்கு பணியில் ஈடுபடுத்தும் நிலையில் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட வேண்டிய தினக்கூலி கீழ்க்கண்டவாறு கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.

அட்டவணை-2

வ. எண்	பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை	வேலை நாட்கள்	மொத்த மனித வேலை நாட்கள் (அத்தியாவசிய பணி)	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒன்றுக்கு ஊதியம் ரூ (01.07.2022 முதல் 30.09.2022)	ஊதியம் (கலம்) (4 X 5) ரூ	தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி (EPF 13% (6 X13%) நிர்வாக பங்கு தொகை ரூ	ESI Employees State Insurance (6 X3.25%) நிர்வாக பங்கு தொகை ரூ	மொத்த ஊதியம் (கலம்) (6+7+8)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	80 எண்ணிக்கை	61 (01.09.2022 முதல் 31.10.2022)	4880	575	28,06,000	3,64,780	91,195	32,61,975

மேற்கண்ட அட்டவணையில் கலம் எண்.9ல் கண்டுள்ளவாறு 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை 2 மாத காலத்திற்குள் 80 எண்ணிக்கையில் தற்காலிக சுய உதவிக்குழு தூய்மை பணியாளர்களை பணியில் ஈடுபடுத்த ஆகும் செலவினத் தொகை ரூ. 32,61,975/- ஆக கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.

திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு தினக்கூலி பணியாளர்களை அவசர அவசியம் கருதி 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை இரண்டு மாத காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு தொடரவும், அதற்கான தினக்கூலி செலவினத் தொகை ரூ. 32,61,975/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டியும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1. திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசியம் கருதி மேற்கண்ட பணியினை 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை இரண்டு மாத காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு தொடர அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியாளர்களுக்கு ஊதியம் வழங்க செலவினத் தொகை ரூ.32,61,975/- அனுமதி வழங்கலாம்.
3. மேற்கண்ட செலவினத் தொகையினை இம்மாநகராட்சி வரவு செலவு திட்ட அறிக்கை (2022-2023) கணக்கு தலைப்பு எண்.2101010ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கலாம்.

எச்1/605/2022(ம-3)

தீர்மானம் எண்: 270, பொருள்: 34 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 35

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சியில் வார்டுக்குழு அலுவலம்-III, புதிய மண்டல அலுவலகமாக உருவாக்கப்பட்டு செயல்பட்டு வருகிறது. இந்த வார்டுக்குழு அலுவலகத்தில் தற்காலிக சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்கள் மற்றும் நுண்உரசெயலாக்க மைய பணியாளர்கள் இம்மண்டலத்தில் பணி புரிந்து வருகின்றனர்.

அட்டவணை-1

வ.எண்	வார்டு எண் (புதிய வார்டு)	சுயஉதவிக்குழு பெயர்	சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை
1	16	விடிவெள்ளி ஆண்கள் குழு	14
2	35	ஆலையம்	12
3	36	வேப்பம்பூ	20
4	37	வண்ண மலர்	12
5	38	தூய்மை இந்தியா	18
6	39	ருத்ரா	11
7	40	தீபம் ஆண்கள் குழு	12
8	41	தென்றல் குழு	11
9	42	செம்மலர்	7
10	43	முழு நிலா ஆண்கள் குழு	12
11	44	ஸ்ரீ மகாத்மா காந்தி	9
12	45	APJ அப்துல்கலாம்	11
13	46	குறிஞ்சி மலர்	20
மொத்தம்			169

பட்டியலில் கண்டுள்ள பணியாளர்களில் சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்கள் மற்றும் நுண்உர செயலாக்க மைய குழு பணியாளர்களுக்கு தீர்மான எண்.174 நாள்.26.08.2022ன்படி 31.08.2022 வரை வார்டுக்குழு அலுவலகம் -IIIல் மாதாந்திர தினக்கூலி வழங்கப்பட்டுவிட்டது. 01.09.2022ம் மாதத்திற்கு பணிபுரிந்து வரும் பணியாளர்களுக்கு தினக்கூலி வார்டுக்குழு-III-ல் வழங்க வேண்டியுள்ளது. இந்நிலையில் எதிர்வரும் 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை உள்ள காலத்திற்கு தற்காலிக தூய்மை பணியாளர்களை பணியில் தொடர்ந்து பணியில் ஈடுபடுத்திக்கொள்ளவும், அவர்களுக்கு வழங்க வேண்டிய தினக்கூலி வழங்கவும், அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

மேற்கண்ட 169 எண்ணிக்கை தற்காலிக தூய்மை பணியாளர்களை தொடர்ந்து பணியில் ஈடுபடுத்தும் நிலையில் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட வேண்டிய தினக்கூலி கீழ்க்கண்டவாறு கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.

அட்டவணை-2

வ. எண்	பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை	வேலை நாட்கள்	மொத்த மனித வேலை நாட்கள் (அத்தியாய வசிய பணி)	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒன்றுக்கு ஊதியம் ரூ (01.07.2022 முதல் 30.09.2022)	ஊதியம் (கலம்) (4 X 5) ரூ	தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி (EPF 13% (6 X13%) நிர்வாக பங்கு தொகை ரூ	ESI Employees State Insurance (6 X3.25%) நிர்வாக பங்கு தொகை ரூ	மொத்த ஊதியம் (கலம்) (6+7+8)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	169 எண்ணிக்கை	61 (01.09.2022 முதல் 31.10.2022)	10309	575	59,27,675	7,70,598	1,92,649	68,90,922

மேற்கண்ட அட்டவணையில் பத்தி எண்.9ல் கண்டுள்ளவாறு 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை 2 மாத காலத்திற்கு 169 எண்ணிக்கையில் தற்காலிக சுய உதவிக்குழு தூய்மை பணியாளர்களை பணியில் ஈடுபடுத்த ஆகும் செலவினத் தொகை ரூ.68,90,922/- ஆக கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.

திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிக்கு தினக்கூலி பணியாளர்களை அவசர அவசியம் கருதி 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை இரண்டு மாத காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு தொடரவும், தொகை ரூ.68,90,922/-க்கு மாமன்ற அனுமதி வேண்டியும் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:-

1. திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசியம் கருதி மேற்கண்ட பணியினை 01.09.2022 முதல் 31.10.2022 வரை இரண்டு மாத காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு தொடர அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணியாளர்களுக்கு ஊதியம் வழங்க செலவினத் தொகை ரூ.68,90,922/- அனுமதி வழங்கலாம்.
3. மேற்கண்ட செலவினத் தொகையினை இம்மாநகராட்சி வரவு செலவு திட்ட அறிக்கை (2022-2023) கணக்கு தலைப்பு எண்.2101010ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கலாம்.

எச்1/605/2022(ம-3)

தீர்மானம் எண்: 271, பொருள்: 35 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 36

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி வார்டு குழு எண் IV -க்குட்பட்ட வார்டுகளில் மகளிர் சுய உதவி குழுக்கள் மூலம் மனித ஆற்றல் பெற்று நுண் உர செயலாக்க மையம் 52,53,54, 56,57,58, 61, 62, 63,64(பழைய வார்டு 38) மற்றும் 65 ஆகிய வார்டுகளில் தூய்மைப் பணியாளர் நிலையில் அளவுகோலின் அடிப்படையில் 01.07.2022 முதல் 30.09.2022 வரை சுய உதவிக் குழுக்கள் மூலம் 175 மனித ஆற்றல்கள் பெற்று தூய்மைப் பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு மாமன்ற தீர்மானம் எண் 131 மற்றும் 141 நாள் 25.05.2022இல் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டுள்ளதன் பேரில் சுய உதவி குழுக்கள் மூலம் மனித ஆற்றல்கள் பெறப்பட்டு தூய்மைப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது.

Sl. No	Name	Ward (old)	Ward (New)	Total No.of. Workers
1	IMAYAM	35	61	19
2	MULLAI MALAR	37	65	20
3	THENDRAL	38	63,64	21
4	PASUMAI POONGA	39	62	23
5	THAMARA KODI	44	53	20
6	SENJUDAR	46	54	21
7	SEMBARUTHI	47	52	20
8	ROCKFORT	k.abi zone 40,41,45	56	11
9	MUTHU		57	7
10	THULASI		58	13
	TOTAL			175

இந்நிலையில் 01.10.2022 முதல் 30.11.2022 (2022-2023) மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள மண்டலம் எண் IV க்குட்பட்ட 175 எண்ணிக்கையிலான தற்காலிக சுய உதவிக்குழு மூலம் மனித ஆற்றல்கள் பணியில் ஈடுபடுத்தி கொள்ள அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

இவ்வாறு பணி அமர்த்துவதால் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட வேண்டிய ஊதியம் கீழ்க்கண்டவாறு கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	மண்டலம்	பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை	வேலை நாட்கள்	மொத்த வேலை நாட்கள்	நாள் 1க்கு நபர் 1க்கு ஊதியம் ரூ.	ஊதியம் கலம் (5x6) ரூ	தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி 13ரூ (கலம் 7 x 13%) நிர்வாக பங்கு தொகை	ESI நிர்வாக பங்கு தொகை (கலம் 7x3.25%)	மொத்த ஊதியம் கலம் 7+8+9
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	IV (MCC)	175	61	10675	575	6138125	797956	199490	7135571
Total		175	61	10675	575	6138125	797956	199490	7135571

மேற்கண்ட அட்டவணையில் பத்தி எண் 10ல் கண்டுள்ளவாறு 01.10.2022 முதல் 30.11.2022 வரை இரண்டு மாத காலத்திற்கு 175 எண்ணிக்கையில் தற்காலிக சுய உதவிக்குழு மூலம் மனித ஆற்றல்கள் ஈடுபடுத்த ஆகும் செலவின தொகை ரூ. 7135571/- ஆக கணக்கிடப்பட்டுள்ளது

திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 01.10.2022 முதல் 30.11.2022 ஆகிய இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் ஏற்கெனவே அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள சுய உதவிக்குழு மூலம் மனித ஆற்றல்கள் பணி நீட்டிப்பு செய்தும், இதற்கான உத்தேச செலவினம் ஊதியமாக ரூ. 7135571/- க்கு மாமன்ற அனுமதி வேண்டியும் பொருள் ஒப்புதலுக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அ.கு:-

1. திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 01.10.2022 முதல் 30.11.2022 ஆகிய இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் பணி நீட்டிப்பு செய்ய அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தொகை ரூ. 7135571/-க்கு அனுமதி வழங்கலாம்.
3. மேற்கண்ட செலவின தொகையினை இம்மாநகராட்சி வரவு செலவு திட்ட அறிக்கை (22-23)க்கு கணக்கு தலைப்பு எண் 2101010ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கலாம்.

எச்1/3777/2021(ம-4)

தீர்மானம் எண்: 272, பொருள்: 36 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 37

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி வார்டு குழு அலுவலகம் IV வார்டுகளில் பொது சுகாதாரப் பணிகளை மேற்கொள்ள ஏதுவாக தூய்மைப் பணியாளர்கள் நிலைகளில் இம்மாநகராட்சியில் பல்வேறு காரணங்களினால் ஏற்பட்டுள்ள காலிப் பணியிடங்களின் அடிப்படையில் மற்றும் மாநகராட்சியை தூய்மையாகப் பராமரிக்க ஏதுவாக தூய்மைப் பணியாளர் நிலையில் அளவுகோலின் அடிப்படையில் திடக்கழிவு மேலாண்மைப் பணியினை, 56,57,58, 62,63,64,65 மத்திய பேருந்து நிலையம், ஆகிய பகுதிகளில் 01.07.2022 முதல் 30.09.2022 வரை சுய உதவிக் குழுக்கள் மூலம் 168 மனித ஆற்றல்கள் பெற்று துப்புரவு பணிகளை மேற்கொள்வதற்கு மாமன்ற தீர்மானம் எண் 142 நாள் 26.07.2022 ல் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டுள்ளதன் பேரில் சுய உதவி குழுக்கள் மூலம் மனித ஆற்றல்கள் பெறப்பட்டு தூய்மைப் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டது.தற்போது மண்டலம் 4ல் கீழ்க்காணும் விபரப்படி பணிபுரிந்து வருகின்றனர்.

வ.எண்	வார்டு எண்	திடக்கழிவு மேலாண்மை குழுக்கள்	பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை
1	56	ராக்பேர்ட் குழு	12
2	57	முத்து குழு	18
3	58	துளசி	11
4	62	பசுமை சுயஉதவிக்குழு	20
5	63,64	குறிஞ்சி குழு	22
6	65	அன்பு குழு	19
7	மத்திய பேருந்து நிலையம்	ஸ்வதிக் சுயஉதவிக்குழு	16
8		நிலா சுயஉதவிக்குழு	17
9		வெண்ணிலா சுயஉதவிக்குழு	21
10	63,64 குப்பை பொறுக்குபவர்கள்	பூநீ மகாத்மா காந்தி சுயஉதவிக்குழு	12
கூடுதல்			168

இந்நிலையில் 01.10.2022 முதல் நவம்பர் 2022 வரை (2022-2023) மேற்கண்ட அட்டவணையில் கண்டுள்ள 168 எண்ணிக்கையிலான தற்காலிக சுய உதவிக்குழு மூலம் மனித ஆற்றல்கள் பணியில் ஈடுபடுத்தி கொள்ள அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

இவ்வாறு பணி அமர்த்துவதால் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட வேண்டிய ஊதியம் கீழ்க்கண்டவாறு கணக்கிடப்பட்டுள்ளது.

வ. எண்	மண்டலம்	பணியாளர்களின் எண்ணிக்கை	வேலை நாட்கள்	மொத்த மனித வேலை நாட்கள்	நாள் 1க்கு நபர் 1க்கு ஊதியம் ரூ.	ஊதியம் கலம் (5x6) ரூ	தொழிலாளர் வருங்கால வைப்பு நிதி 13ரூ (கலம் 7 x 13%) நிர்வாக பங்கு தொகை	ESI நிர்வாக பங்கு தொகை (கலம் 7x3.25%)	மொத்த ஊதியம் கலம் 7+8+9
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	IV (MCC)	168	61	10248	575	5892600	766038	19151	6677789
Total			61	10242	575	5892600	766038	19151	6677789

மேற்கண்ட அட்டவணையில் பத்தி எண் 10ல் கண்டுள்ளவாறு 01.10.2022 முதல் 30.11.2022 வரை இரண்டு மாத காலத்திற்கு 168 எண்ணிக்கையில் தற்காலிக சுய உதவிக்குழு மூலம் மனித ஆற்றல்கள் ஈடுபடுத்த ஆகும் செலவின தொகை ரூ. 6677789- ஆக கணக்கிடப்பட்டுள்ளது

திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 01.10.2022 முதல் 30.11.2022 ஆகிய இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் ஏற்கெனவே அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள சுய உதவிக்குழு மூலம் மனித ஆற்றல்கள் பணி நீட்டிப்பு செய்தும், இதற்கான உத்தேச செலவினம் ஊதியமாக ரூ. 6677789/-க்கு மாமன்ற அனுமதி வேண்டியும் பொருள் ஒப்புதலுக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அ.கு:-

1. திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியின் அவசர அவசியம் கருதி 01.10.2022 முதல் 30.11.2022 ஆகிய இரண்டு மாதங்களுக்கு மட்டும் பணி நீட்டிப்பு செய்ய அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தொகை ரூ. 6677789/-க்கு அனுமதி வழங்கலாம்.
3. மேற்கண்ட செலவின தொகையினை இம்மாநகராட்சி வரவு செலவு திட்ட அறிக்கை (22-23)க்கு கணக்கு தலைப்பு எண் 2101010ன் கீழ் மேற்கொள்ள அனுமதி வழங்கலாம்.

எச்1/3776/2021(ம-4)

தீர்மானம் எண்: 273, பொருள்: 37 ESI நிர்வாக பங்கு தொகை ரூ.19151/- என்பதற்கு பதிலாக ரூ.191510 /-எனவும் உத்தேச செலவினத்தொகை ரூ. 6677789/- என்பதற்கு பதிலாக ரூ.6850148/- என்ற திருத்தத்துடன் அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது

பொருள்: 38

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி, வார்டு குழு அலுவலகம்.5, திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் தினக்கூலி அடிப்படையில் 157 சுய உதவிக்குழு பணியாளர்கள் நியமிக்கப்பட்டு, திடக்கழிவு பணிகள் பாதிப்படையாத வகையில் தொடர்ந்து பணிகள் மேற்கொள்ள கீழ்க்கண்ட 7 நுண் உரக் செயலாக்க மையத்தில் குழுக்களில் உள்ள 157 பணியாளர்களை தொடர்ந்து பணியமர்த்தி கொள்வதற்கும் (2022-2023)ம் நிதியாண்டில் மூன்று மாதங்களுக்கு அப்பணியாளர்களுக்கு வழங்க வேண்டிய ஊதிய செலவினம் (157 x 575 x 90275 x 92 நாட்களுக்கு) = %8305300/- ஆகும். மேலும், கூடுதலாக நிர்வாகத்தின் (Management contribution) 13% ரூ.10,79,689/- மற்றும் ESI பங்குத்தொகை 3.25% = 2,69,922/-ம் ஆக கூடுதல் தொகை ரூ.96,54,911/- ஆகும். (92 நாட்களில் ஞாயிறு கிழமை உள்பட மற்றும் தொழிலாளர் நலநிதி உள்பட) (01.10.2022 முதல் 31.12.2022 வரை) ஊதியம் வழங்க நிர்வாக அனுமதி வேண்டி மாமன்றத்திற்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	வார்டு எண்	குழுக்களின் பெயர் விவரம்		நுண் உர செயலாக்க மையம்	ஊதியம் வழங்க வேண்டிய காலம்	ஊதியம் வழங்க வேண்டிய காலம்			உத்தேச செலவினத்தொகை				
1	45	ஜெய்ஹிந்த்	10	கருமண்டபம்	01.10.2022 31.12.2022	10	x	575	x	5750	x	92	529000
2	49	சூரியன்	10	குழுமிக்ககரை	01.10.2022 31.12.2022	10	x	575	x	5750	x	92	529000
3	50	சந்திரன்	12		01.10.2022 31.12.2022	12	x	575	x	6900	x	92	634800
4	51	பாலக்காடு	14	உழவர்சந்தை	01.10.2022 31.12.2022	14	x	575	x	8050	x	92	740600
5	52	ஸ்ரீஜயப்பன்	11	வயலூர் ரோடு	01.10.2022 31.12.2022	11	x	575	x	6325	x	92	581900
6	53	திருமலை	12		01.10.2022 31.12.2022	12	x	575	x	6900	x	92	634800
7	54	குழுமாயி	14	கல்லாங்காடு	01.10.2022 31.12.2022	14	x	575	x	8050	x	92	740600
8	55	தில்லை	11	குழுமிக்ககரை	01.10.2022 31.12.2022	11	x	575	x	6325	x	92	581900
9	56	திருச்சி	16	வாமடம்	01.10.2022 31.12.2022	16	x	575	x	9200	x	92	846400
10	57	ஸ்ரீ அம்மன்	12	கோணக்கரை	01.10.2022 31.12.2022	12	x	575	x	6900	x	92	634800
11	58	ஸ்ரீ விநாயகர்	12		01.10.2022 31.12.2022	12	x	575	x	6900	x	92	634800
12	59	தூய்மை	13	பனிக்கன் தெரு	01.10.2022 31.12.2022	13	x	575	x	7475	x	92	687700
13	60	தொடரும்	10		01.10.2022 31.12.2022	10	x	575	x	5750	x	92	529000
		மொத்தம்				157	x	575	x	90275	x	92	8305300

அலுவலக்குறிப்பு: திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் கீழ் தற்சமயம் நுண்உர செயலாக்க மையத்தில் பணிபுரியும் சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்கள் 157 நபர்களை தொடர்ந்து பணியில் பயன்படுத்தி கொள்ளவும், 01.10.2022 முதல் 31.12.2022 வரை சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்களுக்கு வழங்க வேண்டிய தினக்கூலி உத்தேச செலவினம் ரூ.96,54,911/-க்கு அனுமதி அளிக்கலாம்.

ந.க.எண்.சி1/5234/2021 (வா.கு.அ.5)

தீர்மானம் எண்: 274, பொருள்: 38 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்:39

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி வார்டுகுழு அலுவலகம்-5, (பழைய வார்டு எண்.52) வார்டு எண்.26, புத்தூர் சின்ன மைதானம் பகுதியில் சீர்மிகு நகரத் திட்டத்தின் கீழ் புதிய வணிக வளாகம் கட்டும் பணியின் காரணமாக, இப்பகுதியில் காய்கறி வியாபாரம் செய்து வந்தவர்களுக்கு, உறையூர் காய்கறி சந்தைக்கு பின்பகுதியில் கட்டப்பட்டுள்ள 86 கடைகளில் இடம் மாற்றம் செய்திடவும், அக்கடைகளுக்கான வாடகை நிர்ணயம் செய்தும், தனி அலுவலர் அவர்களின் தீர்மானம் எண்.145 நாள்.03.04.2020 தீர்மானத்தில் ஒப்புதல் வழங்கப்பட்டது.

திருச்சி மாநகர புத்தூர் மார்க்கெட் காய்கறி & கனி வியாபாரிகள் ஒற்றுமை சங்கம், மற்றும் காய்கறி வியாபாரிகள், புத்தூர் சின்ன மைதானம் ஆகியோரின் விண்ணப்பத்தின் படி தனி அலுவலர் அவர்களின் தீர்மானம் எண்.249 மற்றும் 283 நாள்.05.06.2020 மற்றும் 26.06.2020 தீர்மானங்களின்படி கடைகள் ஒதுக்கீடு அங்கீகரிக்கப்பட்டு, 12 மாத வாடகை தொகையினை முன்பணமாக செலுத்திய 78 நபர்களுக்கு மட்டும் தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு நாள்.31.12.2020 செயல்முறைகளின்படி கடை ஒதுக்கீடு செய்து உத்தரவிடப்பட்டது.

மேற்படி கடைகளுக்கு உரிய மாத வாடகை செலுத்த தெரிவித்து இவ்வலுவலக அறிவிப்புகள் நாள்.26.04.2021 மற்றும் 17.08.2021 வழங்கப்பட்டு இதுவரை வாடகை ஏதும் செலுத்தப்படாத நிலையில் கடைதாரர்களுக்கு கடை வாடகையினை செலுத்த இறுதி அறிவிப்பு அனுப்பியும் கடைகள் ஒதுக்கீடு செய்த காலத்தில் இருந்து இது நாள் வரை கடை வாடகை செலுத்தாமலும், மேற்கண்ட கடைகளில் வியாபாரமும் செய்யாமலும் 78 கடை உரிமதாரர்கள் இருந்து வருகின்றார்கள்.

01.10.2021 முதல் கடைக்கான உரிமத்தை ரத்து செய்து மேற்கண்ட கடை உரிமதாரர்கள் செலுத்த வேண்டிய வாடகை தொகைக்கு, கடை உரிமதாரர்கள் ஏற்கனவே செலுத்தியுள்ள வாடகை முன் வைப்புத் தொகையிலிருந்து ஈடுசெய்துகொள்ள தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எனவே, 01.10.2021 முதல் 78 கடைக்கான உரிமத்தை ரத்து செய்து மேற்கண்ட கடை உரிமதாரர்கள் செலுத்த வேண்டிய வாடகை நிலுவைத் தொகைக்கு, வாடகை முன் வைப்புத் தொகையிலிருந்து ஈடுசெய்துகொள்ள மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு :-

1. மேற்படி 78 கடைதாரர்களின் கடைக்கான உரிமத்தை 01.10.2021 முதல் ரத்து செய்யலாம்.
2. மேற்கண்ட கடை உரிமதாரர்கள் செலுத்த வேண்டிய வாடகை நிலுவைத் தொகைக்கு, கடை உரிமதாரர்கள் செலுத்தியுள்ள வாடகை முன் வைப்புத் தொகையிலிருந்து ஈடுசெய்துகொள்ளலாம்.

அ/ 6381 /2020 (கோ.அபி)

தீர்மானம் எண்: 275, பொருள்: 39 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள்: 40

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி மண்டலம் 5க்குட்பட்ட புத்தூர் பகுதியில் காய்கறி கடைகள் மற்றும் மொத்த மீன் வியாபாரிகள் கீழ்க்கண்டவாறு வியாபாரம் செய்து வந்தனர். சில்லரை கட்டிட கடைகள் 21 நிரந்தர கட்டிட மீன் கடைகள் 9 மற்றும் 200 காய்கறி மற்றும் மீன் வியாபாரம் செய்த தரைக்கடை வியாபாரிகளும் காய்கறி கடைகள் 80 நபர்களும் வியாபாரம் செய்து வந்தனர். மேற்கண்ட இடத்தில் சீர்மிகு திட்டத்தின் கீழ் வணிக வளாகம் கட்ட கட்டிடப் பணிகள் ஆரம்பிக்க வேண்டியதைத் தொடர்ந்து அவர்களுக்கு மாற்று இடம் ஒதுக்கீடு செய்ய வேண்டிய அவசர நிலை ஏற்பட்டது. அதன்படி புத்தூர் சந்தையிலிருந்த நிரந்தர கடைகள் 21ம் மொத்த மீன் வியாபாரம் செய்யும் 8 கட்டிட கடை வியாபாரிகளுக்கும் காசி விளங்கி மீன் மார்க்கெட் பகுதியில் கடை ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது.

மேலும் புத்தூர் சந்தையில் காய்கறி வியாபாரம் செய்து வந்த 80 நபர்களுக்கு உறையூர் வாலாஜா ரோடு தினசரி சந்தையில் குலுக்கல் முறையில் கடைகள் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டது. இந்நிலையில் புத்தூர் தினசரி சந்தையில் மீன் வியாபாரம் செய்து வந்த அசோக்குமார் மற்றும் 13 நபர்கள் ஆகியவர்களால் காசிவிளங்கி சந்தையில் தங்களுக்கும் கடை ஒதுக்கீடு செய்து தர வேண்டி சென்னை உயர்நீதி மன்ற மதுரை கிளையில் வழக்கு எண்கள்.W.M.P.No.5331/2020 , W.P(MD).SR.No.18737/2020 தொடரப்பட்டது.

நீதிமன்றத்தில் மாநகராட்சியின் சார்பாக காசி விளங்கி மீன் சந்தையில் அபிவிருத்தி பணியின் போது மனுதாரர்களுக்கு கடை ஒதுக்கீடு செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும் என தெரிவித்துக்கொள்ளப்பட்டது. அதன் பேரில் அசோக்குமார் மற்றும் 13 நபர்கள் வழக்கினை வாபஸ் பெற்றனர். இதன் அடிப்படையில் கீழ்க்காணும் பட்டியலில் உள்ள வியாபாரிகளுக்கு 01.06.2021 முதல் வாடகை நிர்ணயம் செய்யவும், மேலும், திரு.மதுரைவீரன் என்பவர் சென்னை உயர்நீதிமன்ற மதுரை கிளையில் வழக்கு எண். W.P(MD).No.6141/2020 வழக்கு தொடர்ந்தார். இவர் ஏற்கனவே புத்தூர் மீன் சந்தையில் வியாபாரம் செய்து வந்தார். எனவே கடை எண்.9 ஐ ரூ. 11100/- அடிப்படையில் வாடகை நிர்ணயம் செய்து ஒப்படைக்கும் நாள் முதல் நிர்ணயம் செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டியும்,

மேற்கண்ட வியாபாரிகள் மாண்புமிகு மேயர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் ஆய்வின் போது தங்களின் வாழ்வாதாரத்திற்கு வழிவகை செய்யும் படி கேட்டுக் கொண்டனர். அதனடிப்படையில் வியாபாரிகளுக்கு காசிவிளங்கி மீன்சந்தையில் வியாபாரம் செய்வதற்கு சந்தை விலையின் அடிப்படையில் மொத்த விற்பனை மீன்கடைகள் மற்றும் சில்லறை விற்பனை மீன்கடைகளுக்கென நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட வாடகை அடிப்படையில் தரை வாடகையாக ரூ.8000/- என நிர்ணயம் செய்யப்பட்டது. மாநகராட்சி வருவாய் பெருக்கும் பொருட்டு ஏற்கனவே வியாபாரம் செய்து வந்த கீழ்க்கண்ட பட்டியலில் கண்டுள்ள கடைக்காரர்களின் வாழ்வாதாரத்தை கருத்தில் கொண்டு 14 கடைகளுக்கு மாத வாடகை ரூ.8000/- என நிர்ணயம் செய்வதற்கும், 12 மாத வாடகையை வைப்புத்தொகை பெற்று கொண்டு குத்தகை வழங்குவதற்கும், கடைகள் ஒதுக்குவதற்கும், மேலும் திரு. மதுரைவீரன் என்பவருக்கு காலியாக உள்ள மொத்த வியாபார கடை எண் 9ற்கு அருகிலுள்ள மொத்த வியாபார கடை 6,7,8 ற்கு உண்டான மாத வாடகை அடிப்படையில் ரூ.11100/-யை மாத வாடகையாக நிர்ணயம் செய்யவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	உரிமையாளர் பெயர்	கடையின் அளவு	சதுர அடி ஒன்றிற்கு மாத வாடகை விவரம்	மொத்தத் தொகை
1	தி.அசோக்குமார்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
2	க.நரசிம்மன்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
3	க.சரவணன்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
4	அ.குமாரவேல்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
5	பா.ரபீக்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
6	பா. ரசீத்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
7	மு.வே.மோகன் ராஜ்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
8	சு. சகாயராஜ்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
9	சு.கருணாநிதி	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
10	எம். ஜெய்லா	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
11	சோ.ஜோதிவேல்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
12	ரா.மகேந்திரன்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
13	பா. சர்தார்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-
14	ம. வெங்கடேசன்	250 ச.அடி	ரூ.32/-	ரூ.8000/-

அலுவலகக் குறிப்பு :-

1. மேற்கண்ட பட்டியலில் கண்டுள்ள கடைக்காரர்களின் வாழ்வாதாரத்தைக் கருத்தில் கொண்டு 14 கடைகளுக்கு மாத வாடகை ரூ.8000/- என நிர்ணயம் செய்யவும், 01.06.2021 முதல் வாடகை வசூல் செய்யவும், அபராதத் தொகையினை தள்ளுபடி செய்யவும் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்கண்ட பட்டியலில் கண்டுள்ள கடைக்காரர்களுக்கு 12 மாத வாடகை வைப்புத்தொகை பெற்று கொண்டு கடைகள் ஒதுக்கீடு செய்யலாம்.
3. திரு. மதுரைவீரன் என்பவருக்கு காலியாக உள்ள மொத்த வியாபார கடை எண் 9ற்கு அருகிலுள்ள மொத்த வியாபார கடை 6,7,8 ற்கு உண்டான மாத வாடகை அடிப்படையில் ரூ.11100/-என நிர்ணயம் செய்து ஒப்படைக்கும் நான் முதல் வசூல் செய்யலாம்.
4. திரு. மதுரைவீரன் என்பவருக்கு மொத்த வியாபார கடை 6,7,8 கடைகளுக்கு பெறப்பட்ட 12 மாத வாடகை வைப்புத்தொகை பெற்று கொண்டு கடை எண் 9ஐ ஒதுக்கீடு செய்யலாம்.

கோப்பு எண்.அ1/15607/2018 (வா.கு.எண் 5)

தீர்மானம் எண்: 276, பொருள்: 40 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.

பொருள் : 41

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சியில் வார்டுக்குழு அலுவலம்-III, வார்டு எண்.41 நொச்சிவயல் புதூர் பகுதியில் உள்ள குளத்தில் மீன் வளர்த்து விற்பனை செய்து கொள்ளும் உரிமத்திற்கு 23.09.2022 அன்று பொது ஏலம் / ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கலந்து கொண்டவர்கள் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு உள்ளது

பொது ஏலம்

பொது ஏலத்தில் ஒருவரும் கலந்து கொள்ளவில்லை

ஒப்பந்தப்புள்ளி

வ.எண்	குத்தகை இனத்தின் பெயர்	கலந்து கொண்டவர்கள் பெயர் மற்றும் முகவரி	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	குறிப்பு
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1	குளத்தில் மீன் வளர்த்து விற்பனை செய்து கொள்ளும் உரிமம்	1) திரு. A. சாந்தகுமார் த.பெ. அயிலு கருப்பட்டியார் 1/46 நவல்பட்டு, திருச்சி	ரூ.22,000/-	மேற்கண்ட குத்தகை இனத்திற்கு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது திரு. A. சாந்தகுமார் மற்றும் திரு. எம். வெங்கடேசன் ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ளனர் திரு. எம். வெங்கடேசன் அளித்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியானது திரு. A. சாந்தகுமார் அளித்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை காட்டிலும் ரூ.2000/- அதிகமாக உள்ளது. திரு. A. சாந்தகுமார் அளித்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை ஏற்கலாம் மேலும் ஆணையர் அவர்களின் முடிவிற்கும் பரிசீலனைக்கும் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது
2		2) திரு. எம். வெங்கடேசன் த.பெ. K. மருதமுத்து 9, குடியானத் தெரு நொச்சிவயல் புதூர் திருவெறும்பூர், திருச்சி	ரூ.20,000/-	

அலுவலக குறிப்பு

1. மேற்கண்ட குத்தகை இனத்தினை திரு.A.சாந்தகுமார் என்பவருக்கு மூன்று வருட குத்தகை காலத்திற்கு ஒப்படைப்பு செய்யலாம்.
2. ஏல விபர அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ள பொது கட்டுப்பாடுகள், தனிக்கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் சிறப்பு கட்டுப்பாடுகள் உட்பட்டு மூன்றாண்டு காலத்திற்கு(2022-2023, 2023-2024, 2024-2025) (குத்தகை தொகையுடன் சேவை வரியும் சேர்த்து வசூலிக்கலாம்.
3. எவ்வித புகாருக்கும் இடம் அளிக்காமல் குத்தகை காலம் முடிந்தவுடன் "உள்ளது உள்ளபடி" என்ற நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்கும்படி உத்தரவு வழங்கலாம்,

அ1/3086/2022 (ம-3)

தீர்மானம் எண்: 277, பொருள்: 41 அலுவலகக் குறிப்பினை ஏற்று அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.



மேயர்

திருச்சிராப்பள்ளி மாநகராட்சி